



Η ΦΩΝΗ

Όργανο του Πανελληνίου Συλλόγου
Συνταξιούχων Τηλεπικοινωνιών - Ομίλου ΟΤΕ

των συνταξιούχων ΟΤΕ



Έδρα: Βερανζέρου 13 ΑΘΗΝΑ 106 77 • Τηλ.: 210 3821338 • FAX: 210 3824752 • E-mail: pss-ote@otenet.gr • www.pssote.gr Έτος 30° • Αριθμ. φύλλου 309, Οκτώβριος - Νοέμβριος - Δεκέμβριος 2023 • Τιμή φύλλου 0,02ευρώ

ΑΚΡΙΒΕΙΑ-ΑΙΣΧΡΟΚΕΡΔΕΙΑ: Επιτέλους δεν αντέχουμε άλλο!

Παρά τις εξαγγελίες με τα περίφημα καλάθια και για μέτρα ελέγχου των τιμών, η σκληρή πραγματικότητα λέει ότι η Ακρίβεια και η Αισχροκέρδεια, αυξάνεται καθημερινά!

Κυρίως στα τρόφιμα, στα φάρμακα και στα καύσιμα, οι αυξήσεις ξεπερνούν, σε ορισμένες περιπτώσεις, το 10% ακόμα και το 20%, εξανεμίζοντας έτσι, ακόμα περισσότερο το πενιχρό εισόδημα των Συνταξιούχων, που μήνα με το μήνα λιγοστεύει δραματικά. Μέχρι τα μέσα του μήνα έχουν εξαντληθεί οι συντάξεις μας και από εκεί και μετά ξεκινά το μαρτύριο της φτώχειας και των "δανεικών".

Έτσι έχουμε φτάσει στο σημείο, οι τιμές αγοραστικής δύναμης στην Ελλάδα να είναι στην προτελευταία θέση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πάνω μόνο από την τελευταία που είναι η Βουλγαρία. Οι Συντάξεις μας δραματικά μειωμένες αλλά και παγωμένες επι



για 15ετία, λόγω καλπασμού της Ακρίβειας χάνουν καθημερινά την αγοραστική τους δύναμη.

Συντάξεις και μισθοί Βουλγαρίας, τιμές και κόστος ζωής Β. Ευρώπης! Για αυτό και το σύνθημα μας «**Εξοντώστε το τέρας της Ακρίβειας- όχι τους Συνταξιούχους**», είναι απολύτως επίκαιρο και αποτυπώνει την σκληρή πραγματικότητα που

βιώνουμε ως Συνταξιούχοι, οι οποίοι στην καλύτερη περίπτωση οι όποιες αυξήσεις δόθηκαν το 2023 & 2024, είναι πολύ **μικρότερες του τρέχοντος πληθωρισμού**, γι' αυτό και οι απώλειες της αγοραστικής δύναμης, συνεχίζουν να διευρύνονται.

Ενώ πάρα πολλοί Συνάδελφοι λόγω προσωπικής διαφοράς δεν έλαβαν καμία αύξηση, αλλά και όσοι έλαβαν αυτή την πενιχρή αύξηση και ξεπέρασαν οι συντάξεις τους τα 1.700,01 Ευρώ (μικτές αποδοχές) λόγω ΕΑΣ που από 3 % έγινε 6%, στο τέλος **αντί αύξησης είδαν μείωση στη σύνταξή τους**.

Αυτά και άλλα τέτοια ευτράπελα και τραγικά έχουν δημιουργήσει συνθήκες οικονομικής ασφυξίας για τους συνταξιούχους οι οποίοι ανεβαίνουν καθημερινά τον δικό τους Γολγοθά!

Συνέχεια στη σελ. 2

31Η ΓΑΣ: ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ 2023



Εισηγητής: Σ. Ανέστης
Πρόεδρος Π. Σ. Σ. Τ. Ο - ΟΤΕ

Αγαπητές Συναδέλφισσες - Αγαπητοί Συνάδελφοι,
Καλημέρα σε ΟΛΟΥΣ σας, θέλω κατ' αρχήν στην έναρξη των εργασιών τις 31ης ΓΑΣ του Συλλό-

γου μας, να σας καλωσορίσω, και να σας καταθέσω την χαρά και την ικανοποίησή μου, γιατί συναντιόμαστε ξανά ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ υγιείς και δυνατοί, για να συζητήσουμε, να αξιολογήσουμε, να κρίνουμε και να εγκρίνουμε ή να απορρίψουμε, το έργο και τη δουλειά του Συλλόγου μας, που έγινε το προηγούμενο διάστημα, αλλά και να πάρουμε τις αναγκαίες τις σωστές αποφάσεις για την νέα περίοδο που έχουμε μπροστά μας.

Μια περίοδος που είναι δύσκολη και δυστυχώς κάθε μέρα γίνεται και δυσκολότερη καθώς στην Ευρώπη αλλά και στον κόσμο, κυριαρχούν οι ακραίες απόψεις των συγκρούσεων του πολέμου, της βαρβαρότητας, των αδικιών και των ανατροπών των Κοινωνικών και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.

Συνέχεια στη σελ. 4

Τηλέγραφος

- ▶ **ΑΥΞΗΣΤΕ** τις Συντάξεις, **ΜΕΙΩΣΤΕ** τους φόρους **τσακίστε** τους **μαυραγορίτες** και τους **κερδοσκόπους**.
- ▶ **ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΑΙΣΧΡΟΚΕΡΔΕΙΑ ΦΩΤΙΑ** στις **ΤΙΜΕΣ** εξανεμίζουν τις **Συντάξεις** τις **πενιχρές** πάμε για **Ευρωεκλογές** με **τσέπες αδειανές**.
- ▶ **Φάρμακα και Γιατροί,** τρώνε την **Σύνταξη** την **μισή** η **ασκούμενη πολιτική** κάνει την **ζωή** μας **μαρτυρική**.
- ▶ **Απογευματινά χειρουργεία** επί **ΠΛΗΡΩΜΗ,** **χαριστική βολή** στο **δημόσιο** και **δωρεάν ΕΣΥ,** για τον **Συνταξιούχο** είναι **ασήκωτη ποινή,** και η **πιο Απάνθρωπη ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ**.
- ▶ **Παλεύουμε** για μια **ΕΙΡΗΝΙΚΗ Ευρώπη** των **πολιτών** και των **ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ** και **όχι** των **συγκρούσεων,** των **ισχυρών** και των **Τραπεζιτών**.



Το Δ.Σ. του Πανελληνίου Συλλόγου
Συνταξιούχων Τηλεπικοινωνιών - Ομίλου ΟΤΕ
εύχεται σε όλα τα μέλη Συνταξιούχους
Καλό Πάσχα & Ανάσταση των Προσδοκιών μας

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

31^η ΓΑΣ - 3 & 4 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024



Εισηγητής: Α. Σεργιάννης
Γεν. Γραμματέας Π.Σ.Σ.Τ.Ο. ΟΤΕ.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
Η περίοδος που διανύουμε παρά την επίπλαστη αισιοδοξία που θέλει να περάσει η Κυβέρνηση και η πλειοψηφία των ΜΜΕ που ελέγχει, είναι μια περίοδος ιδιαίτερα δύσκολη για μας τους συνταξιούχους και ιδιαίτερα κρί-

σιμη για την από δω και πέρα πορεία των συντάξεών μας και τη δικαίωση του αγώνα μας για καλύτερευση των αποδοχών μας και του βιοτικού μας επιπέδου.

Περάσαμε μια δεκαπενταετία με άγριες περικοπές οι περισσότεροι από μας που θεωρούμαστε υψηλόμισθοι και άρα υψηλοσυνταξιούχοι, χωρίς καμία αύξηση όλα αυτά τα χρόνια και με διαρκή συρρίκνωση της ονομαστικής μας σύνταξης και του βιοτικού μας επιπέδου.

Συνέχεια στη σελ. 3

- ▶ Νέα Προγράμματα Κινητής - Σταθερής και TV για Συνταξιούχους Ομίλου ΟΤΕ ➔ **σελ.2**
- ▶ Απονομή Τιμής και Ευγνωμοσύνης ➔ **σελ. 6**
- ▶ Ψήφισμα - Αποφάσεις 31ης ΓΑΣ ➔ **σελ.12**

συνέχεια από τη σελ. 1

Ακρίβεια Φωτιά - Οι Συνταξιούχοι στην πυρρά!

Απέναντι σε αυτή τη σκληρή πραγματικότητα, αντιτείνουμε και προβάλλουμε τη δική μας ρεαλιστική πρόταση - απαίτηση προς την Κυβέρνηση και την οποία καλούμε να την αποδεχθεί, ως ελάχιστο δείγμα ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ και ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ!

Προτείνουμε, Απαιτούμε & Διεκδικούμε:

1. Αύξηση όλων των συντάξεων στο ύψος του πληθωρισμού (ανεξάρτητα από την προσωπική διαφορά), για την προστασία της αγοραστικής δύναμης των Συνταξιούχων. Οι συντάξεις και οι μισθοί δεν είναι η αιτία της τρέχουσας πληθωριστικής έξαρσης. Οι Συνταξιούχοι, οι εργαζόμενοι και οι ευάλωτες κοινωνικές ομάδες είναι τα θύματα αυτής της πληθωριστικής κρίσης κερδών.
2. Κατάργηση της Ειδικής Εισφοράς Αλληλεγγύης Συνταξιούχων (ΕΑΣ), η οποία αποτελεί ένα διπλό και επαίσχυντο φόρο μόνο για τους Συνταξιούχους.
3. Κατάργηση της διπλής εισφοράς υπέρ Υγείας (Κύριων και Επικουρικών Συντάξεων) και επαναφορά στο 4% και μόνο επί των κύριων Συντάξεων.
4. Μείωση του ΦΠΑ για ένα χρόνο σε βασικά είδη διατροφής και διατίμηση σε βασικά αγαθά πρώτης ανάγκης των νοικοκυριών όπως, βρεφικό γάλα, παστεριωμένο γάλα, δημητριακά, τυρί, αλλαντικά, κρεατικά, ζυμαρικά, όσπρια, λαχανικά, βρεφικές πάνες, προϊόντα προσωπικής υγιεινής, απορρυπαντικά και κυρίως στα φάρμακα.
5. Τιμηριοποίηση των φορολογικών κλιμακίων ώστε οι ονομαστικές αυξήσεις μισθών, Συντάξεων και εισοδημάτων να μην εξανεμίζονται με την αύξηση των φόρων
6. Τιμηρική αναπροσαρμογή ανάλογα με τον πληθωρισμό όλων των κοινωνικών επιδομάτων και παροχών σε χρήμα και εξίσωση τους προς τα πάνω.
7. Ενίσχυση του ΕΣΥ με προσλήψεις ιατρονοσηλευτικού προσωπικού και εξοπλισμού, ώστε να παρέχονται δωρεάν και αξιοπρεπείς υπηρεσίες Υγείας στους πολίτες.
8. Αυστηρό θεσμικό έλεγχο και διαφάνεια του τρόπου διαμόρφωσης του κόστους, των τιμών και των περιθωρίων κέρδους σε όλη την εφοδιαστική αλυσίδα με την ουσιαστική ενίσχυση της επιτροπής ανταγωνισμού, και την επιβολή αυστηρότατων ποινών.
9. Πάταξη του λαθρεμπορίου καυσίμων, της κερδοσκοπίας σε όλες τις επιχειρήσεις βασικών κλάδων παραγωγής και εμπορίας βασικών αγαθών διατροφής και έκτακτη φορολογία επί των κερδών αλυσίδων supermarket, επιχειρήσεων ενέργειας, μεταφορών, τραπεζών και καυσίμων.

Ας ακούσει επιτέλους η Κυβέρνηση και την "φωνή" οργής και απόγνωσης των Συνταξιούχων και ας ικανοποιήσει τα δίκαια και ρεαλιστικά αιτήματά μας! Δεν αντέχουμε άλλο!

Νέα Προγράμματα Σταθερής & COSMOTE TV Συνταξιούχων Ομίλου ΟΤΕ

COSMOTE Double Play / COSMOTE TV

Συγκεντρωτικός πίνακας Νέων Προγραμμάτων Σταθερής

Ονομασία Προγραμμάτων Συνταξιούχοι ΟΤΕ	Ταχύτητα πρόσβασης	Χαρακτηριστικά Φωνής	Μηνιαία Χρέωση	Εμπορική Τιμή	ΩΦΕΛΟΣ
COSMOTE DP24_500 Group A	24Mbps	Απεριόριστα προς εθνικά σταθερά & 500' προς εθνικά κινητά	22,00 €	24,90 €	2,90 €
COSMOTE DP50_500 Group A	50Mbps	Απεριόριστα προς εθνικά σταθερά & 500' προς εθνικά κινητά	25,00 €	28,90 €	3,90 €
COSMOTE DP100_500 Group A	100Mbps	Απεριόριστα προς εθνικά σταθερά & 500' προς εθνικά κινητά	28,00 €	33,90 €	5,90 €
COSMOTE DP200_500 Group A	200Mbps	Απεριόριστα προς εθνικά σταθερά & 500' προς εθνικά κινητά	31,00 €	35,90 €	4,90 €
COSMOTE DP1000_500 Group A	1000Mbps	Απεριόριστα προς εθνικά σταθερά & 500' προς εθνικά κινητά	40,00 €	50,90 €	10,90 €

Προγράμματα COSMOTE TV

Ονομασία Προγράμματος	Χαρακτηριστικά Πακέτου	Μηνιαία Χρέωση	Εμπορική τιμή	ΩΦΕΛΟΣ
COSMOTE TV Μέσω Δορυφόρου για Συνταξιούχους	COSMOTE TV Μέσω Δορυφόρου Full Pack με 12μηννη δέσμευση	16,52€	29,90€	13,18 €
COSMOTE TV STREAMING για Συνταξιούχους	COSMOTE TV STREAMING Full Pack με 12μηννη δέσμευση, με εξοπλισμό Android Box	16,52€	28,00€	11,48 €
NEO! COSMOTE TV STREAMING για Συνταξιούχους, χωρίς εξοπλισμό	COSMOTE TV STREAMING Full Pack με 12μηννη δέσμευση, χωρίς εξοπλισμό	14,00 €	Δεν διατίθενται	

Προγράμματα Κινητής COSMOTE

Στα εκάστοτε Προγράμματα Κινητής, προσφέρεται έκπτωση 30% στα πάγια τέλη



Ιδιοκτησία του Πανελληνίου Συλλόγου
Συνταξιούχων Τηλεπικοινωνιών - Ομίλου ΟΤΕ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΚΔΟΣΗ:

Σ. Ανέστης
Α. Σεργιάννης

Συντακτική Επιτροπή

Γ. Γραμματίκας, Α. Γκινάκη, Χ. Δαλάκας, Μ. Μαυρέας
Θ. Μπούρχας, Δ. Πατατούκας, Π. Φωτεινόπουλος

Βερανζέρου 13, Αθήνα

e-mail: pss-ote@otenet.gr • www.pssote.gr

- Τα νέα προγράμματα θα διατίθενται για Νέες Συνδέσεις / Φορητότητες και μετατροπές.
- Οι κάτοχοι των υφιστάμενων προγραμμάτων για Συνταξιούχους Ομίλου ΟΤΕ θα μπορούν να μεταβούν στα νέα προγράμματα κατόπιν του σχετικού αιτήματος μετατροπής
- Για την απόκτηση ή μετάβαση στα προγράμματα για Συνταξιούχους Ομίλου ΟΤΕ ακολουθείται η υφιστάμενη διαδικασία καλώντας στο 1249 και προσκομίζοντας βεβαίωση μέλους του Συλλόγου μας.

Εκπρωτικό Πακέτο ΟΤΕ για τα μέλη του Συλλόγου μας

Ο Σύλλογος μας ζήτησε και επέτυχε ένα ειδικό εκπρωτικό πακέτο προϊόντων και υπηρεσιών του ΟΤΕ, για τους Συνταξιούχους ΟΤΕ μέλη του Συλλόγου μας, (συμπεριλαμβάνονται και οι χήρες/ροι καθώς και οι της εθελουσίας εξόδου, εφόσον είναι μέλη του Συλλόγου μας).

Οι ειδικές αυτές τιμές (όπως απεικονίζονται και στον ανωτέρω πίνακα), ισχύουν για τα κινητά, τα σταθερά και για την ΟΤΕ TV.

Όσοι Συνάδελφοι θέλουν να κάνουν χρήση των ειδικών τιμών του εκπρωτικού πακέτου, πρέπει να προμηθευτούν μια βεβαίωση μέλους από τον Σύλλογό μας και στη συνέχεια να επικοινωνήσουν με το 1249 για τη σύνδεσή τους.

συνέχεια από τη σελ. 1

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

31^η ΓΑΣ - 3 & 4 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024

Εκτός από τους μνημονιακούς νόμους με τις άγριες περικοπές, είχαμε και τους ασφαλιστικούς νόμους Κατρούγκαλου και Βρούτση που ελάχιστες ή καθόλου διορθώσεις δεν έκαναν, απεναντίας, έπληξαν σοβαρά τις συντάξεις μας. Αντίθετα παρατηρήθηκαν πολλά λάθη στον επανυπολογισμό των συντάξεων και ήμασταν υποχρεωμένοι σαν Σύλλογος, να τρέχουμε για να τα διορθώσουμε και μάλιστα σε πολλές περιπτώσεις για κάθε μια ξεχωριστά μεμονωμένη περίπτωση. Από την άλλη, η Ακρίβεια έχει μειώσει δραματικά την αγοραστική δύναμη των Συνταξιών μας.

Έχουμε φτάσει πλέον στο σημείο να βροντοφωνάξουμε όπως πολύ παραστατικά το αποτυπώνουμε και στην εφημερίδα μας: ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΟΥΝ ΑΛΛΟ!

Και αυτό δεν είναι απλά σχήμα λόγου. Είναι η σκληρή πραγματικότητα τη στιγμή που η Κυβέρνηση διατυμπανίζει την πενιχρή αύξηση που έδωσε στις συντάξεις, ενώ παράλληλα δεν έκανε τίποτα για την προσωπική διαφορά, που αφορά σχεδόν ένα εκατομμύριο συνταξιούχους που για 15η χρονιά δεν παίρνουν καμία αύξηση, ενώ παράλληλα διατηρεί την εισφορά αλληλεγγύης συνταξιούχων, που όχι μόνο μειώνει το ποσό της αύξησης δραματικά, αλλά σε πολλές περιπτώσεις το εξαφανίζει τελείως, και σε άλλες περιπτώσεις έχουμε ακόμα και μείωση συντάξεων λόγω αλλαγής κλίμακας και αύξηση του συντελεστή της ΕΑΣ στο 3% ή στο 6%. Χώρια που σ' αυτή την περίπτωση (ΕΑΣ) μιλάμε για απαράδεκτη και παράνομη διπλή φορολόγηση των εισοδημάτων μας.

Είμαστε υποχρεωμένοι να τονίσουμε όλη αυτή την αδικία που συμβαίνει σε βάρος της τάξης μας, και να αντιπαλέψουμε αυτή τη πολιτική συρρίκνωσης του εισοδήματός μας συνεχίζοντας τις προσπάθειες και τον αγώνα μας μαζί με την Α.Γ.Σ.Σ.Ε, για την καλύτερευση του επιπέδου των συντάξεών μας.

Είναι επιτακτική ανάγκη να συνεχίσουμε τον αγώνα μας τη στιγμή που, η Κυβέρνηση διαφημίζει όχι μόνο στο εσωτερικό της χώρας αλλά και διεθνώς, με κάθε ευκαιρία την ανάπτυξη της Ελληνικής οικονομίας με γοργούς ρυθμούς και ότι η Ελλάδα έχει αλλάξει σελίδα και έχει μεταμορφωθεί από παρείσακτη χώρα της Ευρώπης, σε μια υποδειγματική και ευημερούσα χώρα, που προσελκύει επενδύσεις με ευοίωνες προοπτικές ανάπτυξης και άρα αύξησης του βιοτικού επιπέδου όλων των Ελλήνων. Δυστυχώς όμως η κατάσταση και η επιβίωση των Συνταξιούχων παραμένει δραματική και συνεχώς χειροτερεύει!

Μόνο που εμείς δυστυχώς αυξήσεις στις συντάξεις και καλύτερευση του επιπέδου της ζωής μας δεν τα βλέπουμε. Αντίθετα υπάρχει χειροτέρευση, γιατί εκτός των άλλων που αναφέραμε η αύξηση του πληθωρισμού κινείται σε πολύ υψηλά επίπεδα στη χώρα μας ιδίως του πληθωρισμού στα τρόφιμα, στην ενέργεια και τα καύσιμα, στα φάρμακα που απομυζά το μεγαλύτερο μέρος του εισοδήματός μας, χωρίς να λάβουμε υπόψη μας το πάρτι που γίνεται με τα ενοίκια και επιβαρύνει όσους δεν έχουν δική τους στέγη.

Αυτό το σκηνικό που διαμορφώνεται είναι δυσοίωνα και απαράδεκτο, αν όντως αληθεύουν όλες οι Κυβερνητικές προβλέψεις για την οικονομία.

Αυτό είναι καθήκον μας όχι μόνο να το πολεμήσουμε αλλά να αγωνιστούμε με όλες μας τις δυνάμεις για να το ανατρέψουμε.

Τα αιτήματά μας είναι γνωστά και καταγεγραμμένα, τώρα έχουν ενταχθεί και στο πλαίσιο της Α.Γ.Σ.Σ.Ε και έχουν διαβιβαστεί σε όλους τους αρμόδιους Υπουργούς και τους Κυβερνητικούς παράγοντες, ώστε να σκύψουν πάνω στα προβλήματά μας και να δώσουν σύντομα καθαρές λύσεις, ικανοποιώντας τις δίκαιες απαιτήσεις μας.

Όπως δημοσιεύτηκε και στην εφημερίδα μας είναι επίκαιρες οι διεκδικήσεις και τα αιτήματά μας και διεκδικούμε για το 2024 :

- ▶ Ενσωμάτωση της προσωπικής διαφοράς στις συντάξεις αποδοχές, ώστε να εκλείψει αυτή η αυθαίρετη και παράλογη αδικία κατά των Συνταξιούχων
- ▶ Αυξήσεις Συντάξεων (Κύριων και Επικουρικών) στο ύψος του Πληθωρισμού για ΟΛΟΥΣ τους Συνταξιούχους ανεξάρτητα από την προσωπική διαφορά (χρέος).
- ▶ Καταβολή των Δώρων, για τα οποία έχουν πληρωθεί οι προβλεπόμενες εισφορές από τους Συνταξιούχους, αλλά και οι σημερινοί Εργαζόμενοι καταβάλουν εισφορές για 14 μισθούς, ενώ θα λάβουν Συντάξεις για 12!
- ▶ Καταβολή των Αναδρομικών του 11μήνου, των Επικουρικών και των Δώρων σε ΟΛΟΥΣ τους Συνταξιούχους, ανεξάρτητα από το αν έχουν καταθέσει σχετική αγωγή ή όχι, όπως υπόσχονταν κορυφαία Κυβερνητικά Στελέχη (Γεραπετρίτης -Βρούτσης).
- ▶ Κατάργηση της ΕΑΣ (Εισφορά Αλληλεγγύης Συνταξιούχων) η οποία αποτελείεταν πρόσθετο - δυσβάσταχτο - και παράλογο φόρο μόνο για τους Συνταξιούχους.
- ▶ Επαναφορά της εισφοράς υπέρ Υγείας στο 4% και ΜΟΝΟΝ επί της Κύριας Σύνταξης, όπως ίσχυε έως το 2015.
- ▶ Αύξηση του αφορολόγητου για εργαζομένους και Συνταξιούχους στις 12.000€, καθώς και μείωση των Φορολογικών Συντελεστών, ώστε να μην πληρώνουν μόνο οι εργαζόμενοι και οι Συνταξιούχοι το 85% των φορολογικών εσόδων του Κράτους!
- ▶ Αντιστροφή της σχέσης "άμεσων και έμμεσων" φόρων ώστε να αποκατασταθεί εν μέρει η φορολογική δικαιοσύνη.
- ▶ Ουσιαστικά και αποτελεσματικά μέτρα για την αντιμετώπιση της εκτεταμένης φοροδιαφυγής και φοροκλοπής καθώς και του λαθρεμπορίου καυσίμων, που στερεί τεράστια φορολογικά έσοδα από το Κράτος και από την άσκηση Κοινωνικής πολιτικής.
- ▶ Έλεγχος της Ακρίβειας και του Πληθωρισμού, με μείωση ή και κατάργηση των συντελεστών Φ.Π.Α στα τρόφιμα, στα βασικά είδη κατανάλωσης και στα φάρμακα και του Ειδικού Φόρου στα καύσιμα και στην ενέργεια, ώστε να υπάρξει πραγματική μείωση τιμών.
- ▶ Ενίσχυση και αναβάθμιση του ΕΣΥ και των υπηρεσιών Υγείας (Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας περίθαλψης), καθώς και όλων των Κοινωνικών

Παροχών του Κράτους, με τις αναγκαίες προσλήψεις, σύγχρονο Ιατρικό εξοπλισμό και Μέσα.

Πρέπει να τονίσουμε ότι όσον αφορά τα αιτήματά μας για την αναβάθμιση του ΕΣΥ και την ακώλυτη πρόσβαση στη δημόσια δωρεάν υγειονομική περίθαλψη, η κατάργηση ή μείωση της συμμετοχής μας στη φαρμακευτική δαπάνη, στο ύψος των αυξήσεων ανάλογα με τις πληθωριστικές πιέσεις, και η σταδιακή αποκατάσταση του ύψους των συντάξεών μας και την ε.παναχορήγηση των δώρων, είναι αιτήματα όχι μόνο δίκαια αλλά και ταυτόσημα του αγώνα μας για μια καλύτερη και αξιοπρεπή διαβίωση σε μια ευνομούμενη Ευρωπαϊκή χώρα.

- ▶ Στενότερη συνεργασία και με τα Πολιτιστικά Κέντρα της Αθήνας και όλης της χώρας, για την προώθηση των πολιτιστικών, ψυχαγωγικών και εκδρομικών δραστηριοτήτων μας.

- ▶ Τα παραθεριστικά κέντρα και η στενή θεσμική συνεργασία με τον ΟΠΑΚΕ για τη φιλοξενία των μελών μας, είναι από τα θέματα άμεσης προτεραιότητας για το Σύλλογό μας. Προωθούμε την θεσμική συνεργασία με τον ΟΠΑΚΕ ώστε να αποτραπούν τα λάθη και να εξυπηρετούνται όλοι οι Συνάδελφοι με πλήρη διαφάνεια!

Εδώ να επισημάνουμε ακόμη, ότι δεν ανεχόμαστε να εκδίδονται δικαστικές αποφάσεις από τα δικαστήρια που αποκαθιστούν το ύψος των συντάξεων των δικαστικών (πάντα οι δικαστικοί ευλογούν τα γένια τους), και να μην εφαρμόζονται για όλους τους συνταξιούχους, καθώς είναι επίσης απαράδεκτο να εκδίδονται δικαστικές αποφάσεις υπέρ μεμονωμένων συνταξιούχων, ή ομάδων συνταξιούχων και παρά τις περί του αντιθέτου διακηρύξεις της προεκλογικά ότι θα τα πάρουν όλοι οι συνταξιούχοι ανεξαρτήτως αν προσέφυγαν ή όχι, η Κυβέρνηση να μην τις εφαρμόζει μετεκλογικά επικαλούμενη τις αντοχές της οικονομίας.

Είμαστε αποφασισμένοι να παλέψουμε για την υλοποίηση των δίκαιων αιτημάτων μας και να αντιπαλέψουμε τις Κυβερνητικές λογικές που οδηγούν τις συντάξεις μας σε περαιτέρω συρρίκνωση.

Ιδιαίτερα τώρα που είμαστε σε προεκλογική περίοδο εν όψει Ευρωεκλογών, πρέπει να εντείνουμε τις προσπάθειές μας και τις πιέσεις μας προς την Κυβέρνηση, και προς όλα τα Κόμματα, ώστε να δεσμευτούν στην πράξη και όχι στη θεωρία ότι πραγματικά μας υπολογίζουν, και ότι πραγματικά είμαστε ένας ισότιμος κοινωνικός εταίρος, που γίνονται σεβαστά και υλοποιούνται τα δίκαια αιτήματά μας.

Αλλιώς είμαστε αποφασισμένοι να δημιουργήσουμε όσο μεγαλύτερο πολιτικό κόστος γίνεται σε αυτούς που θα επιχειρήσουν να μας κοροϊδέψουν για μια ακόμα φορά.

Γι' αυτό συμμετείχαμε και δώσαμε όλες μας τις δυνάμεις στην Πανελλαδική Κινητοποίηση της ΓΣΕΕ στις 17 Απριλίου στην οποία συμμετείχε και η Α.Γ.Σ.Σ.Ε και δώσαμε βροντερό παρόν σε όλα τα συλλαλητήρια ανά την Ελλάδα, σε όλες τις μεγάλες πόλεις, σε συνεργασία με τις άλλες οργανώσεις συνταξιούχων με τα πανό μας και τα συνθήματά μας. Η παρουσία μας έγινε αισθητή, και ταρακούνησε όλους αυτούς που μας υποτιμούν και δεν συμμερίζονται την άμεση υλοποίηση των δίκαιων διεκδικήσεών μας.

συνέχεια στη σελ. 7

31 Η ΓΑΣ: ΑΠΟΛΟΓΙΣ

Ειδικότερα σήμερα, που δοκιμάζονται οι οικονομικές μας αντοχές, σήμερα που πιέζονται και αμφισβητούνται τα βασικά οικονομικά και κοινωνικά δικαιώματά μας και οι ανάγκες των μελών μας, είναι όσο ποτέ άλλοτε αναγκαίο και απαραίτητο να συζητήσουμε με νηφαλιότητα, σοβαρότητα αλλά και αποφασιστικότητα, ώστε να πάρουμε τις σωστές αποφάσεις και με ΕΝΟΤΗΤΑ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ, να παλέψουμε για να προστατεύσουμε αλλά και να επανακτήσουμε τα κοινωνικά μας δικαιώματα, τα οποία συρρικνώθηκαν δραματικά τα πέτρινα χρόνια των μνημονίων, αλλά δυστυχώς συνεχίζουν και σήμερα με τον ίδιο απαράδεκτο τρόπο.

Αυτήν ακριβώς την ανάγκη υπηρετεί η πλήρης και ενεργή επανένταξη του Συλλόγου μας, στην ΑΓΣΣΕ και μάλιστα με την ανάληψη κορυφαίων θέσεων ευθύνης από στελέχη του Συλλόγου μας (Πρόεδρος, Γεν. Γραμματέας, Ταμίας), γυρίζοντας έτσι οριστικά σελίδα στο παρελθόν. Γιατί τα προβλήματα μας, είναι κοινά, είναι πολλά και μεγάλα, και μόνο με την ΕΝΟΤΗΤΑ και τον κοινό ΑΓΩΝΑ ενισχύουμε την αποτελεσματικότητά μας και παίρνουμε πίσω αυτά που μας ανήκουν, όλα αυτά που έχουμε πληρώσει με τις εισφορές μας, μια ζωή και προκλητικά μας αρνούνται!

Αγαπητοί Συνάδελφοι

Ακριβώς η ανωτέρω αναφορά αλλά και η ανάγκη, για τα βασικά και θεμελιώδη δικαιώματά μας, όπως είναι οι αξιοπρεπείς Συντάξεις, η αντιμετώπιση της ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ, η σωστή και δωρεάν Υγεία, οι αναγκαίες κοινωνικές παροχές προς τους ανήμπορους και τους φτωχούς, η αλληλεγγύη και η αλληλοβοήθεια προς ΟΛΟΥΣ τους Συναδέλφους μας, είναι τα θέματα που καθόρισαν, απορρόφησαν και καθοδήγησαν, την δράση και την δουλειά του Συλλόγου μας, όλο το προηγούμενο διάστημα. Η χρονιά που πέρασε, ήταν αναμφίβολα μια χρονιά με έντονες και σημαντικές εξελίξεις, επί όλων των Συνταξιοδοτικών, Ασφαλιστικών και Οικονομικών μας θεμάτων.

Αρκετά βέβαια από αυτά, έχουν ως αφετηρία τα προηγούμενα χρόνια, και ορισμένα θα έχουν και συνέχεια το επόμενο διάστημα έως την πλήρη ολοκλήρωση τους και την πλήρη ΔΙΚΑΙΩΣΗ των Συναδέλφων μελών μας, γιατί οι ιδιαιτερότητες, οι ελλείψεις Προσωπικού, αλλά πολλές φορές και η έλλειψη στοιχείων, δεν επέτρεψαν την ολοκλήρωση και την πλήρη επίλυση τους. Εξάλλου λόγω των συνεχών αναδιοργανώσεων του ΕΦΚΑ, με την αλλαγή του Υπουργού άλλαξε και η Διοίκηση του ΕΦΚΑ (ξεναρχίζουμε από την αρχή τις ενημερώσεις - διεκδικήσεις), ενώ μια σειρά από υπηρεσίες και αρμοδιότητες μεταφέρονται η συγχωνεύονται συνεχώς (ράβε - ξήλωνε) ή το ακόμα χειρότερο μένουν "ορφανές και ακάλυπτες" κυρίως λόγω μετάθεσης του προσωπικού ουσιαστικά καταργούνται υπηρεσίες, όπως η οικονομική υπηρεσία του τ.ΤΑΠ-ΟΤΕ, που έχει ως αποτέλεσμα αρκετά θέματα να λιμνάζουν και να καθυστερούν απαράδεκτα.

Παρά τις συνεχείς και τεκμηριωμένες παρεμβάσεις του Συλλόγου μας ,προς το Υπουργείο Εργασίας αλλά και την Διοίκηση του ΕΦΚΑ, δεν εννοούν να καταλάβουν και να διορθώσουν αυτό το τραγικό υπηρεσιακό λάθος, (την διάλυση της οικονομικής υπηρεσίας) η οποία είναι η αιτία σχεδόν ΟΛΩΝ των καθυστερήσεων και των αποφάσεων, του τ. ΤΑΠ -ΟΤΕ, καθώς και στην καταβολή των οικονομικών υποχρεώσεων του Ταμείου προς τους Ασφαλισμένους μέλη μας.

Σε αυτή την ακατανόητη επιτελική απόφαση, οφείλονται κυρίως και τα πολλά λάθη που γίνονται στην έκδοση των αποφάσεων του ΕΦΚΑ (τ. ΤΑΠ-ΟΤΕ) αλλά και στις τεράστιες καθυστερήσεις καταβολής των παροχών. Όπως επίσης και στην χωρίς σωστή προετοιμασία, ενημέρωση, εκπαίδευση και ηλεκτρονική διασύνδεση των περιφερειακών τμημάτων του ΕΦΚΑ, με το κέντρο και τα αρμόδια τμήματα του τ. ΤΑΠ-ΟΤΕ, γι' αυτό και επήλθε το απόλυτο χάος, η αναποτελεσματική



κόπτη και η ταλαιπωρία των Συναδέλφων μελών μας. Γι' αυτό και το τηλεφωνικό κέντρο του Συλλόγου μας βομβαρδίζεται καθημερινά από εκατοντάδες Συναδέλφους, οι οποίοι δεν μπορούν να βρουν άκρη και το δίκιο τους, από τα τοπικά τμήματα του ΕΦΚΑ (τ. ΙΚΑ) τα οποία δηλώνουν άγνοια και αναρμοδιότητα, ενώ κανένα απολύτως τηλεφώνημα του ΕΦΚΑ δεν απαντά ποτέ!

Παρόμοια και προβληματική είναι η κατάσταση και με την ηλεκτρονική επικοινωνία, όπου τα e-mail των υπηρεσιών του ΕΦΚΑ, αλλάζουν συνεχώς ή δεν προωθούν τα αιτήματα προς τα αρμόδια τμήματα!

Για να ανταποκριθούμε σ' αυτές τις ανάγκες των μελών μας, είμαστε ολημερίς στο Σύλλογο, ενώ παράλληλα ενισχύσαμε, αναβαθμίσαμε και εμπλουτίσαμε το site του Συλλόγου με όλες τις καθημερινές εξελίξεις - νέες διευθύνσεις- του ΕΦΚΑ, αλλά δίνοντας και απαντήσεις σε πλήθος από ερωτήματα και απορίες των Συναδέλφων μελών μας. **Στο σημείο αυτό θέλω να σας παρακαλέσω, αλλά και να σας καλέσω ΟΛΟΥΣ, να κάνουμε καθολική και καθημερινή χρήση του site και του e-mail του Συλλόγου μας, για την έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση, αλλά και την εξυπηρέτηση όλων των μελών μας. Παρακαλώ ζητήστε τα ηλεκτρονικά στοιχεία (κινητά και e-mail) των Συναδέλφων μας και αποστείλτε τα στο Σύλλογο, για την αμφίπλευρη και υπεύθυνη ενημέρωση.**

Συνάδελφοι

Εκείνο που μπορούμε να πούμε με ικανοποίηση αλλά και απόλυτη ειλικρίνεια, είναι ότι η δουλειά του Συλλόγου μας, φέρνει αποτελέσματα γιατί πολλά λάθη, πολλές παραλήψεις, αυθαιρεσίες και καθυστερήσεις του ΕΦΚΑ, ξεπεράστηκαν, διορθώθηκαν και καταβλήθηκαν τα σωστά χρήματα στους Συναδέλφους και αυτό γιατί παρακολουθούμε από κοντά και παρεμβαίνουμε καθημερινά, σε όλες τις αρμόδιες υπηρεσίες του ΕΦΚΑ για την επίσπευση και την σωστή εφαρμογή των σχετικών διατάξεων, κυρίως των ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ (ιδιαίτερα των Συντάξεων Χηρείας) αλλά και για κάθε ένα από τα υπόλοιπα θέματα μας που είναι σε εξέλιξη. Έχουμε όμως και αρκετές και σοβαρές εκκρεμότητες καθώς και αρκετά αναδρομικά που μας χρωστούν ακόμα και για τα οποία πιθανόν να χρειαστούν ειδικά μέσα, αν δεν ικανοποιηθούν το αμέσως επόμενο διάστημα.

Παρακάτω παραθέτουμε συνοπτικά τα σημαντικότερα θέματα που προωθήθηκαν και λύθηκαν από τον Σύλλογο μας, το προηγούμενο διάστημα, όπως και την εξέλιξη που έχουν αρκετά άλλα, τις παρεμβάσεις που έχει κάνει μόνος του ο Σύλλογος μας, αλλά και ΜΑΖΙ με την ΑΓΣΣΕ και τις προοπτικές που προδιαγράφονται για το επόμενο κρίσιμο διάστημα.

Τα ΚΟΙΝΑ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ μας ΑΙΤΗΜΑΤΑ με την Α.Γ.Σ.Σ.Ε

Τα γενικά αιτήματα που διεκδικούμε μαζί πλέον με την Α.Γ.Σ.Σ.Ε, γιατί είναι κοινά για όλους τους Συνταξιούχους και τα οποία υποβλήθηκαν στον Πρωθυπουργό,

στους Υπουργούς, στα πολιτικά κόμματα της Βουλής, σε όλους τους βουλευτές και Ευρωβουλευτές της χώρας μας και θα προβάλλονται ΔΙΑΡΚΩΣ έως την δικαίωση τους. Παρουσιάζονται αναλυτικά στο Πρόγραμμα Δράσης και στο ψήφισμα της ΓΑΣ, αλλά έχουν συμπεριληφθεί και στο πλαίσιο αιτημάτων της ΑΓΣΣΕ και διεκδικούνται πλέον από ΟΛΟΥΣ τους Συνταξιούχους μέλη της! (πάνω από 130.000)

Σημ.: Στη ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ που έγινε στις 17 Απριλίου 2024, συμμετείχε η Α.Γ.Σ.Σ.Ε και ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ μας με όλα αυτά τα αιτήματα, καθώς και στα ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ που έγιναν στην Αθήνα και σε όλη την Ελλάδα, στην οποία συμμετείχαν τα μέλη μας.

ΟΙ ΚΥΡΙΟΤΕΡΕΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ - ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ του Συλλόγου μας - Εξελίξεις των ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΩΝ μας ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ

Όλα τα ιδιαίτερα θέματα μας, παρακολουθούνται από κοντά και παρεμβαίνουμε καθημερινά, για να διορθωθούν λάθη, παραλείψεις αλλά και να ξεπεραστεί η γραφειοκρατία του πολυκερατισμένου τ.ΤΑΠ- ΟΤΕ που έχει διασπαρθεί μέσα στον ΕΦΚΑ, στον οποίο δεν μπορεί να βρει άκρη κανείς Συνταξιούχος, αλλά και να επισπευθούν οι χρόνοι καταβολής των σχετικών παροχών, αλλά και των οφειλόμενων αναδρομικών.

Τα κυριότερα θέματα τις τελευταίες περιόδου που απασχόλησαν τη δράση μας, είναι τα εξής:

1. Για τρίτη φορά απεστάλη το εξώδικό μας προς τη νέα Υπουργό και τη νέα διοίκηση του ΕΦΚΑ, για τις εκκρεμότητες - αναδρομικά - των επανυπολογισμών των νόμων Κατρούγκαλου και Βρούτση (αφορούν περίπου 8000 Συναδέλφους μας), και για όλες τις άλλες εκκρεμότητες που καταγράφονται αναλυτικά στο εξώδικό μας. Ταυτόχρονα, ανατέθηκε σε δικηγόρο - εργατολόγο η προετοιμασία για δικαστική διεκδίκηση (μηνυτήρια αναφορά ή αγωγή) κατά της διοίκησης του ΕΦΚΑ, για την αμέλεια και την καθυστέρηση καταβολής των οφειλόμενων χρημάτων στα μέλη μας.
2. Αναδρομικά των Δώρων του 11μήνου και των Επικουρικών. Παρεμβαίνοντας και διεκδικώντας τα αναδρομικά του 11μήνου των Δώρων και επί των Επικουρικών Συντάξεων, όπως προέβλεπαν οι αποφάσεις 2287/15 & 2288/15 του ΣτΕ, τα οποία τελικά μετά την αντίθετη απόφαση του Αρείου Πάγου παραπέμφθηκαν και θα δικαστούν στο Ανώτατο Ειδικό Δικαστήριο, στις 17/4/2024. Στις 17/4/2024 έχει προκηρυχθεί από τα Συνδικάτα 24ωρη Γενική Απεργία και συλλαλητήρια διαμαρτυρίας για την Ακρίβεια, τους Μισθούς και τις Συντάξεις! Ο Σύλλογός μας, μαζί με την Α.Γ.Σ.Σ.Ε και τις άλλες Συνταξιοδικές οργανώσεις, συμμετείχαν στα Συλλαλητήρια με όλα τα επίκαιρα αιτήματά μας, όπως **Ακρίβεια, αυξήσεις Συντάξεων, κατάργηση της ΕΑΣ, μείωση τιμής φαρμάκων, ενίσχυση του Δημόσιου ΕΣΥ**, κλπ. που θα γίνουν στην Αθήνα και σε όλη τη χώρα, ενώ το πρωί θα πραγματοποιήσουμε συγκέντρωση - παράσταση διαμαρτυρίας, στο Ανώτατο Ειδικό Δικαστήριο, όπου "εκδικάζεται" η υπόθεσή μας.
3. Για την ακύρωση της εγκυκλίου Τσακλόγλου και την προστασία καταβολής της Εθνικής Σύνταξης, στις Συντάξεις Χηρείας που λαμβάνουν και δική τους Σύνταξη Γήρατος, ο Σύλλογός μας μαζί με την Α.Γ.Σ.Σ.Ε και άλλες Συνταξιοδικές οργανώσεις έχει καταθέσει προσφυγή ακυρότητας στο ΣτΕ. Η εκδίκασή της είχε προσδιορισθεί για τις 5/2/24 αλλά έχει αναβληθεί και θα συζητηθεί στις 3/6/2024. Ο Σύλλογός μας θα είναι και τότε εκεί με τους Νομικούς και το Προεδρείο μας, αλλά και με συγκέντρωση - παράσταση διαμαρτυρίας έξω από το ΣτΕ απαιτώντας, να μην εφαρμοσθεί αυτή η απαράδεκτη εγκύκλιος Τσακλόγλου, που συνθλίβει τις συντάξεις χηρείας.

ΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ 2023

4. Μετά από συνεχείς και επαναλαμβανόμενες παρεμβάσεις μας, γίνεται η **σωστή έκδοση των ανακλητικών αποφάσεων** (αφορά την επανένταξη στις ρυθμίσεις του Ν. Κατρούγκαλου 4387/16, όσων είχαν συνταξιοδοτηθεί λίγο πριν τις 13/5/2016). Μένει σε εκκρεμότητα και ελπίζουμε σύντομα να διορθωθούν οι προηγουμένως εκδοθείσες λανθασμένα ανακλητικές αποφάσεις.
5. Αναμένουμε την ρύθμιση στην τριετία εδώ και πέντε χρόνια, των συναδέλφων που λαμβάνουν συντάξεις χρείας και ταυτόχρονα λαμβάνουν και δική τους σύνταξη γήρατος. **Η απαίτησή μας είναι να ΜΗΝ αναζητηθούν αναδρομικά** για όσους λαμβάνουν και πέραν της τριετίας την κύρια σύνταξη χρείας, γιατί αυτό οφείλεται σε αποκλειστική ευθύνη του ΕΦΚΑ. Ταυτόχρονα απαιτούμε να επανέλθει η ρύθμιση που θα δίνει το δικαίωμα της επιλογής για το ποια σύνταξη κρατούν και σε ποια μπορεί να γίνεται η περικοπή, όπως ίσχυε πριν τον Ν. 4387/16.
6. Μετά από συνεχόμενες παρεμβάσεις προς την Διοίκηση αλλά και την αρμόδια Γενική Διεύθυνση του ΕΦΚΑ, **διορθώθηκε το “Ηλεκτρονικό Σύστημα έκδοσης Συντάξεων Χρείας” και οι νέες Συντάξεις Χρείας εκδίδονται πλέον σωστά.** Την ίδια στιγμή, οι “παλαιές” όσες δηλαδή είχαν εκδοθεί λάθος, ξεκίνησαν να διορθώνονται από το τ. ΤΑΠ-ΟΤΕ, καλό είναι όμως να κατατεθεί ΑΙΤΗΜΑ – ΕΝΣΤΑΣΗ στο τ. ΤΑΠ-ΟΤΕ, μαζί με την ηλεκτρονική απόφαση Σύνταξης Χρείας και όλα τα υπόλοιπα απαιτούμενα δικαιολογητικά (tapote@efka.gov.gr).
7. Συγκεντρώσαμε όλα τα αιτήματα και τα σχετικά δικαιολογητικά, για την δικαστική διεκδίκηση του **χρόνου διαδοχικής ή παράλληλης ασφάλισης**, εκτός ΤΑΠ-ΟΤΕ. Όπως είναι γνωστό, ενώ για τους μετά τις 13/5/2016 συνταξιοδοτηθέντες αναγνωρίστηκε πλήρως αυτός ο χρόνος, ενώ για τους πριν τις 13/5/2016 το Υπουργείο και ο ΕΦΚΑ, αρνούνται την εφαρμογή του.
- Για το λόγο αυτό ο Σύλλογός μας διεκδικεί δικαστικά (με αγωγή) για όλους αυτούς τους Συναδέλφους μέλη μας, την ίδια ακριβώς αναγνώριση ως πραγματικό αυτό το χρόνο ασφάλισης, άρα και την προσαύξηση ανάλογα της Κύριας Σύνταξης. Έγινε η πρώτη επεξεργασία, ο πρώτος έλεγχος των στοιχείων και όσα αιτήματα πληρούν τις προϋποθέσεις τις δικαστικής διεκδίκησης, κατατέθηκαν στην δικηγορική εταιρία, για να συνταχθούν και να κατατεθούν τα σχετικά δικόγραφα κατά του ΕΦΚΑ, τόσο στο Πρωτοδικείο όσο και στο ΣτΕ. Βέβαια αυτό το θέμα, θα έχει αρκετά μεγάλο χρόνο εξέλιξης γι’ αυτό θα επιχειρήσουμε να πετύχουμε την επίσπευση, με τη μορφή της πρότυπης δίκης στο ΣτΕ.
8. Με τον Ν. 5078/2023 λύσαμε ένα πολύ σοβαρό και μεγάλο πρόβλημα όλων των νεότερων Συναδέλφων, για την **άμεση λήψη Επικουρικής Σύνταξης**. Με αυτή τη ρύθμιση που την διεκδικούσαμε σταθερά τα τελευταία 3 χρόνια, θα μπορούν τώρα πλέον να λάβουν την Επικουρική τους Σύνταξη όλοι αυτοί οι Συνάδελφοι που έχουν έστω 15 χρόνια Επικουρική ασφάλιση και δεν θα περιμένουν να φθάσουν το 67ο έτος της ηλικίας τους, για να πάρουν την Επικουρική Σύνταξη που θα αναλογεί στα χρόνια ασφάλισης (αναλυτικά υπάρχει κείμενο στην εφημερίδα μας).
9. Καθημερινές και έντονες είναι οι παραστάσεις μας στο τμήμα έκδοσης των Επικουρικών Συντάξεων και του ΕΦΑΠΑΞ του τ. ΤΕΑΠ – ΟΤΕ. Οι καθυστερήσεις καταβολής των εφάπαξ είναι απαράδεκτες και αδικαιολόγητες. Ελπίζουμε με την ψηφιοποίηση και την μερική ενίσχυση με προσωπικό, να επιταχυνθούν το επόμενο διάστημα οι αποφάσεις, ώστε να πάρουν οι Συνάδελφοί μας τα δικαιούμενα χρήματα τους που τώρα περιμένουν 8 και 10 μήνες,



ενώ για την Επικουρική Σύνταξη η αναμονή είναι στους 20 μήνες!

10. Προωθήσαμε τη συνεργασία με τον ΟΠΑΚΕ – ΟΤΕ για την καλύτερη δυνατή φιλοξενία – διαμονή των Συνταξιούχων μελών μας, στα παραθεριστικά κέντρα Τέμενης και Φαναρίου, αλλά και στο ξενοδοχειακό πρόγραμμα του ΟΠΑΚΕ – ΟΤΕ. Στη νέα περίοδο που έχουμε μπροστά μας, φιλοδοξούμε και θα προσπαθήσουμε να βελτιώσουμε ακόμα περισσότερο, τόσο τις διαδικασίες των δηλώσεων όσο και τις χρονικές περιόδους φιλοξενίας και διαμονής των Συνταξιούχων μελών μας. Απαιτούμε και διεκδικούμε ο Σύλλογός μας να έχει στενή και θεσμική συνεργασία και συλλειτουργία με τον ΟΠΑΚΕ τόσο στα καλοκαιρινά προγράμματα, όσο και τις άλλες εποχές (Απόκριες, Πάσχα) αλλά και ειδικά 3ήμερα κλπ. Τέλος, το Μάιο του 2023 συνδιοργανώσαμε με το Πολιτιστικό Κέντρο Αθηνών, με μεγάλη επιτυχία, έκθεση με τίτλο “Δεν λησμονώ, μια εικόνα χίλιες λέξεις”, στο σταθμό του μετρό Συντάγματος, στη μνήμη των 17 εκτελεσθέντων συναδέλφων, από τους Γερμανούς κατακτητές στις 8 Μαΐου 1944. Προωθούμε την ειλικρινή και στενή συνεργασία με το Πολιτιστικό μας κέντρο, για όλες τις εκδρομικές, πολιτιστικές, ψυχαγωγικές και καλλιτεχνικές δραστηριότητες των μελών μας. Οι χώροι, η εμπειρία, η οργάνωση των Πολιτιστικών μας Κέντρων και κυρίως η αρμονική σύζευξη “νεότερων και μεγαλύτερων”, αποτελεί και διασφαλίζει την επιτυχία και την συμμετοχή των μελών μας σε αυτές. Είναι σπουδαία υπόθεση, ότι μπορούμε ΟΛΟΙ μαζί να συμμετέχουμε ισότιμα σε όλα τα προγράμματα και δρώμενα των Πολιτιστικών μας κέντρων, στην Αθήνα αλλά και στην Περιφέρεια και να σφυρηλατούμε τις ανθρώπινες σχέσεις πολιτισμού και ψυχαγωγίας, τις οποίες όμως πρέπει να ενισχύουμε και με τη συνδρομή μας. **Γιατί είναι αναγκαίο να βελτιώνουμε καθημερινά και την ποιότητα της ζωής μας, για να κάνουμε πράξη την απόλαυση της ζωής σε κάθε στάδιο, να μεγαλώνουμε χωρίς να γερνάμε με αυτοδιάθεση και ανθρώπινη αξιοπρέπεια.** Τέλος, οφείλω να αναφέρω και το παρακάτω δυσάρεστο γεγονός, προς “γνώση και συμμόρφωση” και για την αποφυγή στο μέλλον, τέτοιων απαράδεκτων και υπονομευτικών συμπεριφορών. Μετά την Αγωγή – προσφυγή των Συναδέλφων του ΕΝΙΑΙΟΥ για την ακύρωση των εκλογών του Συλλόγου μας, (η οποία έχει αρκετό μέλλον ακόμα γιατί δεν έχει προσδιορισθεί ακόμα ούτε καν η ημερομηνία εκδίκασής της). Κληθήκαμε επίσης να αντιμετωπίσουμε και την προσπάθεια **οικονομικού στραγγαλισμού** του Συλλόγου μας, μιας και η αγωγή αυτή κατατέθηκε από τον δικηγόρο του ΕΝΙΑΙΟΥ στις Νομικές Υπηρεσίες

της Τράπεζας, με σκοπό να απαγορευθεί η κίνηση του λογαριασμού του Συλλόγου μας, άρα και η δραστηριοποίηση και το πάγωμα όλων των δράσεων του.

Ήδη τα Περιφερειακά Τμήματα Κοζάνης, Ρόδου και Λαμίας αντιμετώπιζαν την απαγόρευση ανάληψης χρημάτων και ειδικότερα για το Περ. Τμήμα της Ρόδου, πλήρωσε τους λογαριασμούς ο Κεντρικός Σύλλογος, για να μην γίνουν οι διακοπές ρεύματος κλπ, και για την αποφυγή επιβολής προστίμων σε βάρος του Συλλόγου μας! Παρεμβαίνοντας και τρέχοντας και με τους Νομικούς μας Συνεργάτες, τόσο στην Εθνική Τράπεζα όσο και στην Τράπεζα της Ελλάδος, (η οποία εποπτεύει όλες τις Τράπεζες) αλλά κυρίως με την κατάθεση Ασφαλιστικών μέτρων κατά της Ε.Τ.Ε, πετύχαμε την ΑΚΥΡΩΣΗ της απαγόρευσης και την ελεύθερη κίνηση του λογαριασμού του Συλλόγου μας.

Ξοδεύτηκαν χρήματα του Συλλόγου, σπαταλήθηκε χρόνος, έγιναν τρεξίματα για να αντιμετωπίσουμε και να λύσουμε ένα πρόβλημα, το οποίο δημιουργήσε η παραταξιακή αντιπαλότητα, η στείρα και αδιέξοδη δικαστική εμπλοκή του Συλλόγου μας, η οποία τόσο πλήγωσε και ταλαιπώρησε στο παρελθόν το Σύλλογό μας και θέλαμε να ελπίζουμε ότι όλα αυτά, έχουν τελειώσει πια οριστικά, αλλά δυστυχώς διαψευστήκαμε!

Συνάδελφοι,

Με καθημερινή παρουσία των στελεχών μας στον Σύλλογο, πιστεύω ότι πετύχαμε σημαντικά αποτελέσματα και σε μεγάλο βαθμό, ικανοποιήσαμε τις απαιτήσεις και τις προσδοκίες των Συναδέλφων μελών μας.

Αυτή είναι η Συνδικαλιστική δουλειά, αυτό είναι το έργο και η προσφορά μας, στο Σύλλογο και προς τους Συναδέλφους μέλη μας όλο το προηγούμενο διάστημα.

Αυτό το έργο τίθεται στην κρίση και στην αξιολόγηση της 31ης ΓΑΣ, καθώς και των 27.000 μελών μας, οι οποίοι κρίνουν και αξιολογούν τον καθένα μας, ανάλογα με την προσφορά και το έργο του και όχι με την ανέξοδη κριτική. Προσπαθούμε και παλεύουμε καθημερινά να ενώνουμε δυνάμεις, στη βάση των κοινών μας προβλημάτων, γιατί έτσι γινόμαστε πιο δυνατοί και αποτελεσματικοί και πιο ωφέλιμοι για τους συναδέλφους μας.

Ας δουλέψουμε και ας παλέψουμε λοιπόν ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ, ώστε να επιβάλλουμε την κοινωνική δικαιοσύνη, την αλληλεγγύη και την ισότητα γιατί μας αξίζει ένα καλύτερο αύριο, μια δικαιότερη και ειρηνική κοινωνία για εμάς και τα παιδιά μας!

Γι’ αυτό σας θέλουμε όλους δίπλα μας και μαζί μας στον κοινό μας αγώνα.

Γιατί όλοι μαζί μπορούμε περισσότερα και καλύτερα!

Σας Ευχαριστώ πολύ
Στάθης Ανέστης
Πρόεδρος Π.Σ.Σ.Τ.Ο - ΟΤΕ

31^η ΓΑΣ

Στην έναρξη της ΓΑΣ έγινε το τελετουργικό απονομής τιμής και ευγνωμοσύνης προς τους αγαπητούς και ξεχωριστούς Συναδέλφους που πολέμησαν το 1974 στην Κύπρο, ως μια επιβράβευση που τους όφειλε ο Σύλλογός μας.



Απονομή πλακέτας στον Φιλοκλήτη Παπαδόπουλο.



Απονομή πλακέτας στον Αναστάσιο Γκόγκα.



Απονομή πλακέτας στον υπάλληλο του Συλλόγου Θωμά Αναστασόπουλο

Αφού εκλέχθηκε ομόφωνα το Προεδρείο της ΓΑΣ που αποτελείται από τους κ.κ. Οικονόμου Χρήστο (ως Πρόεδρο), Βουκάντση Άγγελο (ως Αντιπρόεδρο), Αλεξίου Γαβριήλ και Ζωντανό Κώστα (Γραμματεία), δόθηκε ο λόγος στον Πρόεδρο του Συλλόγου Στάθη Ανέστη για το τελετουργικό.

ΕΥΣΤ. ΑΝΕΣΤΗΣ: Αγαπητοί Συναδέλφους, έχουμε στις τάξεις μας και είναι σήμερα παρόντες εδώ δύο ξεχωριστούς συναδέλφους, τον Γκόγκα Αναστάσιο και Φιλοκλήτη Παπαδόπουλο, οι οποίοι υπηρετούσαν στην Κύπρο το διάστημα Ιουλίου-Αυγούστου '74, όταν έγινε αυτή η επαίσχυντη επέλαση του Αττίλα 1, Αττίλα 2. Υπεράσπισαν με την ίδια τους τη ζωή τα πάτρια εδάφη, γιατί έτσι είναι για μας η Κύπρος, και σαν μια αναγνώριση αυτής της προσφοράς, αποφασίσαμε να τους τιμήσουμε και να υποβάλουμε το σεβασμό και την ευγνωμοσύνη μας.

Στην Γεν. Συνέλευση Ηρακλείου απονεμήθηκε πλακέτα τιμής και ευγνωμοσύνης στον συνάδελφο Σταυρακάκη Νικόλαο και στο γιο του συναδέλφου Αγραπάκη Μιχάλη (καθώς ο ίδιος απεβίωσε πριν λίγο καιρό). Στην αντίστοιχη των Χανίων στον συνάδελφο Σπετσιωτάκη Δημήτρη ενώ σε αυτή της Ρόδου στον συνάδελφο Γιαννιού Γεώργιο.

Πιθανόν να υπάρχουν και άλλοι συνάδελφοι που πήραν μέρος στην αντίσταση της Τουρκικής εισβολής στην Κύπρο, οι οποίοι μπορεί να μας διαφεύγουν. Για το λόγο αυτό θέλουμε την κατανόηση τους και τους ευχαριστούμε θερμά για τον αγώνα και την προσφορά τους.

Ειδικότερα ο συνάδελφος Αγαπάκης Μιχάλης, ήταν από τους καταδρομείς που πηγαίνοντας να προσγειωθούν στην Κύπρο, κτυπήθηκε και έπεσε το αεροπλάνο δυστυχώς από έλλειψη συντονισμού, συνεννόησης αλλά θα τολμούσα να πω και από υπονόμηση της αντίστασης της ΕΛΔΥΚ αλλά και του Κυπριακού Ελληνισμού. Είναι μια άλλη μεγάλη ιστορία και μια βαθιά πληγή που δυστυχώς δεν είναι της ώρας να την αναλύσουμε.

Συναδέλφους,

Συμπληρώνονται φέτος 50 χρόνια εισβολής και κατοχής της Κύπρου και η υποκρισία και αδιαφορία της διεθνούς κοινότητας, ανέχεται ακόμα την παράνομη κατοχή του 33% του Κυπριακού χώρου από τις δυνάμεις εισβολής της Τουρκίας, παρά τις αποφάσεις του ΟΗΕ, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και συνολικά της διεθνούς κοινότητας. Εμείς, σε πείσμα των "καιρών", δηλώνουμε ρητά και κατηγορηματικά ότι ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ και τους ήρωες μας τιμάμε!

Έτσι, λοιπόν, παρόντες σήμερα έχουμε τον αγαπητό Τάσο Γκόγκα και τον αγαπητό Φιλοκλήτη Παπαδόπουλο.

Θα παρακαλέσω για την πλακέτα στον συνάδελφο τον Τάσο Γκόγκα τον Πρόεδρο της ΑΓΣΣΕ, Γιώργο Κουτσιμπογεώργο και τον Γενικό Γραμματέα, τον συνάδελφο Αντώνη Μπιρμπιλή, για την απονομή.

Γ. ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΕΩΡΓΟΣ: Συνάδελφοι, καλημέρα. Καλή αρχή και καλή συνέχεια και αίσιο και ολοκληρωμένο τέλος των εργασιών μας.

Αυτή η πρωτοβουλία του Συλλόγου μας είναι επαινετή και αξίζει κάθε χειροκροτήματος, γιατί συμπληρώνονται φέτος 50 χρόνια από την τραγωδία της Κύπρου. Σ' αυτή την τραγωδία βρέθηκαν και δικοί μας συνάδελφοι να πολεμούν και να υπερασπίζονται την Κύπρο, που είναι και δική μας πατρίδα.

Α. ΜΠΙΡΜΠΙΛΗΣ: Καλημέρα και από μένα. Μια κουβέντα. Λείπει σήμερα από μας και ο Πέτρος ο Παπαδόπουλος, ο οποίος ήταν αλεξιπτωτιστής. Και ταυτόχρονα, επειδή είχα βραβέψει και στη Ρόδο τον Γιαννιού, θυμήθηκα τον Ηλία τον Τούλη από τα εργαστήρια της Καλλιθέας που βρίσκεται εκεί στον Τύμβο της Μακεδονίτισσας.

Λοιπόν, άξιοι όλοι στον αγώνα. Ας πάρουμε τα παραδείγματά τους για να υπερασπίσουμε την πατρίδα μας.

Ακολουθεί απονομή τιμητικής πλακέτας στον Τάσο Γκόγκα

Τ. ΓΚΟΓΚΑΣ: Καλημέρα σε όλους. Η στιγμή είναι λίγο δύσκολη. Ευχαριστώ όλους τους συναδέλφους, την Εκτελεστική Επιτροπή εδώ, γιατί αποτελεί μεγάλη τιμή για μας η βράβευση η οποία δυστυχώς έχει γίνει λίγες φορές, σε αντίθεση με αυτά που εμείς προσφέραμε εκεί κάτω, σε έναν πόλεμο άνισο, χωρίς βοήθεια από πουθενά.

Και την πλακέτα αυτή θέλω να την αφιερώσω πρώτα στους συναδέλφους μου στην Εθνική Φρουρά της Κύπρου και πρώτα-πρώτα στον Φιλοκλήτη τον Παπαδόπουλο, ο οποίος ήταν ο συνδετικός κρίκος, γιατί αυτός επικοινωνούσε μαζί μας, γιατί ήταν στο Κέντρο Διαβιβάσεων, εμείς όλοι ήμασταν διασκορπισμένοι, και μας καπνύθινα και γι' αυτό γυρίσαμε πίσω.

Σας ευχαριστώ για άλλη μία φορά ακόμα και εύχομαι να μη συμβεί σε κανέναν αυτό που συνέβη σε μας. 22 χρονών παιδιά τραυματιστήκανε, γυρίσανε στην Ελλάδα και η Ελλάδα, αντί να τους πει ένα «ευχαριστώ», τους έδωσε σύνταξη σαν να ήταν γεννημένοι το '40. Για να μην έχουμε δικαιώματα. Και έγραψαν ότι πολέμησαμε από 15 Ιουλίου μέχρι 15 Αυγούστου του '74 και ας ήμαστε μέχρι που απολυθήκαμε στην πρώτη γραμμή.

Ακολουθεί απονομή τιμητικής πλακέτας στον Φιλοκλήτη Παπαδόπουλο

ΕΥΣΤ. ΑΝΕΣΤΗΣ: Την απονομή και τις ευχαριστίες μας στον Φιλοκλήτη Παπαδόπουλο, θα κάνω εγώ,

ως Πρόεδρος του Συλλόγου και ο Γεν. Γραμματέας Αντώνης Σεργιάννης.

Φ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ: Καλημέρα. Ήθελα να πω ένα μεγάλο «ευχαριστώ» σε όλους.

ΕΥΣΤ. ΑΝΕΣΤΗΣ: Ευχαριστούμε και εμείς θερμά και από καρδιάς αγαπητέ Φιλοκλήτη.

Ακολουθεί απονομή τιμητικής πλακέτας στον συνεργάτη και υπάλληλο του Συλλόγου, Θωμά Αναστασόπουλο

ΕΥΣΤ. ΑΝΕΣΤΗΣ: Τώρα θα καλέσω τους δύο από τους αρχαιότερους συναδέλφους μέλη της ΓΑΣ, τον συνάδελφο τον Δαλάκα Χρήστο και τον Αρνή Γιώργο για να απονεύμουν πλακέτα αναγνώρισης ευχαριστιών και τιμής προς έναν συνεργάτη του Συλλόγου μας και ο οποίος τις επόμενες μέρες συνταξιοδοτείται, τον Θωμά Αναστασόπουλο, τον υπάλληλο της Γραμματείας, τον οποίο ευχαριστούμε θερμά.

Θ. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Καλημέρα και πάλι στους συναδέλφους. Σαν σήμερα είχα προσληφθεί στον Σύλλογο το 1985. Συμπληρώνω σήμερα 39 χρόνια. Θα ήθελα να ευχαριστήσω το σημερινό Διοικητικό Συμβούλιο για την τιμή που μου κάνει. Να ευχαριστήσω όλα τα Διοικητικά Συμβούλια, όλους τους συνεργάτες στα Περιφερειακά Τμήματα που έχουμε συνεργαστεί με όλους άψογα και εποικοδομητικά, όπως και τους συναδέλφους υπαλλήλους του Συλλόγου να τους ευχαριστήσω όλους. Πιστεύω ότι πήγαμε πολύ καλά.

Εγώ δεν τα πηγαίνω και πολύ καλά με τα λόγια. Εύχομαι σε όλους σας υγεία, δύναμη και να ευοδωθούν όλοι οι αγώνες που γίνονται για να προχωρήσουν οι συντάξεις στην καλύτερη τους.

Ευχαριστώ πολύ. Δεν θα χαθούμε. Τα λέμε κατά καιρούς. Ευχαριστώ πολύ.

ΕΥΣΤ. ΑΝΕΣΤΗΣ: Να ενημερώσω το Σώμα ότι, ανάλογη πλακέτα "τιμής και ευγνωμοσύνης" απένευμε ο Σύλλογός μας στην Συνέλευση Μεσολογγίου, στην αγρότισσα κυρία Αθηνά Παπαχρήστου, η οποία δώρισε από το υστέρημά της ένα ολοκαίνουργιο ασθενοφόρο στο Νοσοκομείο Μεσολογγίου, για την εξυπηρέτηση των συμπολιτών της.

Μπράβο και πάλι μπράβο στην κυρία Αθηνά Παπαχρήστου!

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΩΝ

- **Θ. ΜΠΙΡΜΠΙΛΗΣ** (Πρόεδρος ΟΜΕ-ΟΤΕ)
- **Γ. ΜΑΛΑΜΗΣ** (Αναπληρωτής Πρόεδρος ΑΓΣΣΕ)
- **Ε. ΑΝΤΩΝΕΛΛΟΥ** (Πρόεδρος Πολιτιστικού Κέντρου Εργαζομένων ΟΤΕ Νομού Αττικής)
- **Γ. ΜΠΑΝΤΟΥΝΑ** (Πρόεδρος ΠΑΣΕΠΑ Ομίλου ΟΤΕ)
- **Λ. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ** (Γενικός Γραμματέας ΟΠΑ-ΚΕ-ΟΤΕ)

συνέχεια από τη σελ. 3

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

31^η ΓΑΣ - 3 & 4 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024

Είμαστε αποφασισμένοι να προχωρήσουμε και άλλες μορφές πάλης και διεκδίκησης σε συνεργασία με την ΑΓΣΣΕ και τις ομοειδείς οργανώσεις, και μαζί με όλους τους εργαζόμενους στη χώρα μας διαθέτοντας όχι μόνο τις δυνάμεις μας και χρησιμοποιώντας και άλλες μορφές πάλης, που θα κρίνουμε αποτελεσματικές, όπως ραδιοφωνικά και τηλεοπτικά σποτ σε Πανελλαδικό και Περιφερειακό επίπεδο, ανακοινώσεις, διαβήματα, παραστάσεις και κάθε μορφής πίεση ιδίως προς τη μεριά της Κυβέρνησης και των Υπουργείων που επιβάλλεται να λάβουν τις αποφάσεις, ακόμη και η προσφυγή μας στη δικαιοσύνη μετά από τις εξώδικες διαμαρτυρίες μας προς την διοίκηση του ΕΦΚΑ, όσον αφορά τα αιτήματά-εκκρεμότητες των αναδρομικών που πρέπει άμεσα να υλοποιηθούν.

Κλείνοντας θέλω να αναφερθώ στην εσωτερική λειτουργία μας και στην ουσία στην άρνηση ενίοτε συμμετοχής του ΕΝΙΑΙΟΥ στις συνεδριάσεις της εκτελεστικής επιτροπής και στην ουσία στην απουσία από τις δράσεις, τις διεκδικήσεις, και τον προγραμματισμό των ενεργειών που επιβάλλεται να γίνουν και αποφασίζει το Διοικητικό Συμβούλιο.

Σε συνάρτηση με την έωλη προσφυγή των συναδέλφων αυτής της παράταξης στη δικαιοσύνη για ακύρωση των εκλογικών μας διαδικασιών οι οποίες ήταν απολύτως νόμιμες και δημοκρατικές, προσπαθούν να κρατήσουν το Σωματείο μας σε ομηρία, αδράνεια και απαξίωση. Αυτή η τακτική, η κωλυσιεργία και η απαράδεκτη δικομανία επιβάλλεται και πρέπει να σταματήσει. Εμείς όχι μόνο θα αντιμετωπίσουμε τις αυθαίρετες δικονομικές ακροβασίες,

αλλά θα σταθούμε εμπόδιο σε επιδιώξεις που αντικειμενικά επιχειρούν να διαλύσουν το Σύλλογό μας.

Είναι αποκλειστικά δική τους ευθύνη και δική τους απόφαση να προβούν σε διορθωτικές κινήσεις, αποσύροντας την Αγωγή και να συνεργαστούμε όλοι μαζί ενώνοντας τις δυνάμεις μας για την διεκδίκηση των αιτημάτων μας, αναπτύσσοντας την πάλη μας προς όφελος όλων των συναδέλφων που εκπροσωπούμε.

Συνάδελφοι,

Τα μεγάλα και σοβαρά προβλήματά μας επιβάλλουν την ΕΝΟΤΗΤΑ και την κοινή δράση ΟΛΩΝ. Σε αυτόν τον κοινό αγώνα σας καλούμε ΟΛΟΥΣ για τα ΚΟΙΝΑ μας ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ και για να αντιπαλέψουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ τις άδικες και αντικοινωνικές πολιτικές!

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Κατά την ψηφοφορία που έγινε το απόγευμα στις 3/4/2024, μετά τις τοποθετήσεις των Συνέδρων και την δευτερολογία του Προεδρείου, καταμετρήθηκαν τα εξής αποτελέσματα :

1) Διοικητικός Απολογισμός:

ΝΑΙ 49 ποσοστό 67%

ΟΧΙ 24 ποσοστό 33%

2) Οικονομικός Απολογισμός :

ΝΑΙ 51 ποσοστό 69%

ΟΧΙ 22 ποσοστό 31%

3) Οικονομικός Προϋπολογισμός:

ΝΑΙ 50 ποσοστό 69%

ΟΧΙ 22 ποσοστό 31%

Όπως είναι φανερό από τα ανωτέρω αποτέλεσμα, οι Συνάδελφοι σύνεδροι με συντριπτική πλειοψηφία υπερψήφισαν τους Απολογισμούς του 2023 - διοικητικό και οικονομικό - καθώς και τον Οικονομικό Προϋπολογισμό 2024 αγνοώντας εκείνες τις ακραίες φωνές που πρότειναν την καταψήφιση όλων των δράσεων ακόμα και των οικονομικών δαπανών, τις οποίες όμως είχαν υπέρ ψηφίσει κατά τους τριμηνιαίους οικονομικούς απολογισμούς στα αντίστοιχα Διοικητικά Συμβούλια, εκτός από ορισμένες μόνο επιφυλάξεις σε επι μέρους δαπάνες.

Η γραμμή για καταψήφιση των οικονομικών και μάλιστα χωρίς καμία σοβαρή αιτία, είναι μια πολιτική επιλογή που εγκαινιάζει νέα "ήθη και έθιμα" τα

οποία δημιουργούν νέα δεδομένα στη λειτουργία, τον ρόλο και την συμπεριφορά των παρατάξεων στο Σύλλογό μας.

Ανεξάρτητα από την ανωτέρω επιλογή ορισμένων, το διήμερο τις ΓΑΣ με τις εισηγήσεις, τις συζητήσεις - τοποθετήσεις, την ενημέρωση, αλλά και την συνολική λειτουργία τις ΓΑΣ, αυτή θεωρείται απολύτως επιτυχημένη και ωφέλιμη για τα μέλη και τον Σύλλογό μας, ενώ οι αποφάσεις που λήφθηκαν είναι ιδιαίτερα σημαντικές για την πορεία των θεμάτων μας.

**ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ
ΕΝΩΜΕΝΟΙ - ΔΥΝΑΤΟΙ και ΜΑΧΗΤΙΚΟΙ
ΓΙΑ ΤΑ ΚΟΙΝΑ ΜΑΣ ΑΙΤΗΜΑΤΑ**

Χρήσιμη Πληροφορία

Το site του Συλλόγου μας, ανανεώνεται και συμπληρώνεται καθημερινά με όλα τα **ΝΕΑ Ασφαλιστικά, Συνταξιοδοτικά, Οικονομικά, Πολιτιστικά και Ψυχαγωγικά θέματα του χώρου μας, ενημερώνοντας έτσι έγκαιρα και έγκυρα για όλες τις εξελίξεις, ΟΛΟΥΣ τους Συναδέλφους μέλη μας.** Επίσης στο site του Συλλόγου μας, αναρτάται μόλις εκτυπώνεται η εφημερίδα μας "Η ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ" με όλες τις **ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΕΣ εξελίξεις.** Για αυτό όσοι Συνάδελφοι δεν επιθυμούν να λαμβάνουν την εφημερίδα μας, από τα ΕΛΤΑ, ας μας το δηλώσουν, ώστε να εξοικονομεί ο Σύλλογος, το υψηλότερο Ταχυδρομικό κόστος.

Συνάδελφοι,

Αξιοποιήστε και το e-mail του Συλλόγου μας, για οποιοδήποτε ερώτημα ή απορία σχετικά με τα ανωτέρω θέματα που μπορεί να σας απασχολούν και τα οποία με υπευθυνότητα και σοβαρότητα, παραλαμβάνονται, επεξεργάζονται και απαντώνται, χωρίς ταλαιπωρία και κόστος για ΟΛΟΥΣ τους Συναδέλφους μας.

Αξιοποιείτε τα τηλέφωνα του Συλλόγου
210 3821338 & 2103823769.

Ο Σύλλογος, η ΔΥΝΑΜΗ μας.

ΕΝΩΤΙΚΑ και ΔΥΝΑΜΙΚΑ προχωράμε μπροστά.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΧΑΝΙΩΝ



Στην Γενική Συνέλευση των Χανίων παραυρέθηκε ο συνάδελφος Πρόεδρος της ΑΓΣΣΕ Γ. Κουτσιμπογιώργος ο οποίος έκανε αναλυτική ενημέρωση για όλα τα προβλήματά μας. Επίσης παρευρέθηκε ο Περιφερειακός Σύμβουλος Γ. Μετοχογιαννάκης και το μέλος της Ε. Επιτροπής Β. Λάμπρου. Μετά την έγκριση των απολογισμών έγινε η βράβευση τι-

μής και ευγνωμοσύνης στον συνάδελφο Σπετσιωτάκη Δημήτριο, ο οποίος πολέμησε στην Κύπρο το 1974.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Ε. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Χ. ΕΡΗΝΑΚΗΣ

ΑΥΞΗΘΗΚΑΝ το 2023 τα ΦΕΣΙΑ προς τον ΕΦΚΑ κατά 2 δις €. Ελεύθεροι επαγγελματίες (έμποροι, γιατροί, δικηγόροι, μηχανικοί, κλπ), τα παίρνουν όλα (φορολογικές απαλλαγές, επιδοτήσεις -ΑΤΟΚΑ δάνεια που στη συνέχεια τους χαρίζονται) αλλά τις υποχρεώσεις - εισφορές τους, προς τον ΕΦΚΑ δεν τις ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ, έτσι τα φέσια τους αυξήθηκαν κατά 2 δις €, και από 45 έφθασαν στα 47 δις € το 2023.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



Στις 21 Μαρτίου 2024 πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η Γενική Συνέλευση Συνταξιούχων ΟΤΕ Θεσσαλονίκης την οποία τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρόεδρος της ΑΓΣΣΕ και μέλος του Πανελληνίου Συλλόγου Συνταξιούχων ΤΟ ΟΤΕ κ. Κουτσιμπογεώργος Γεώργιος και το μέλος του Δ.Σ κ. Λάμπρου Βασίλειος.



Από το Συλλαλητήριο Διαμαρτυρίας στις 17/4/2024

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Κ. ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Γ. ΑΛΕΞΙΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Σε αίθουσα του Ξενοδοχείου "Νησάκι" στην Ερμούπολη της Σύρου πραγματοποιήθηκε η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος Κυκλάδων.

Έγινε οικονομικός και Διοικητικός απολογισμός και ο Πρόεδρος της Ελεγκτικής Επιτροπής διάβασε την έκθεση την οποία συνέταξε μετά από έλεγχο που πραγματοποίησε και βεβαίωσε για την σωστή και βάση καταστατικού διαχείριση των οικονομικών του Περιφερειακού Τμήματος. Ακολούθησε μουσική ψηφοφορία και ομόφωνα εγκρίθηκαν από το σώμα ο οικονομικός και ο Διοικητικός απολογισμός.

Επίσης, στις 3 Μαρτίου έγινε η κοπή της Πίτας των συναδέλφων μας στη Νάξο με μεγάλη συμμετοχή και απόλυτη επιτυχία.



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΣΟΛΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΡΗ ΡΟΥΛΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ



Με αθρόα συμμετοχή το Περιφερειακό Τμήμα Μεσολογγίου Νομών Αιτωλοακαρνανίας – Λευκάδας του Πανελληνίου Συλλόγου Συνταξιούχων Τηλεπικοινωνιών Ομίλου ΟΤΕ πραγματοποίησε την Ετήσια Γενική Συνέλευση του την Τρίτη 19 Μαρτίου 2024 στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ραδιομέγαρου Μεσολογγίου.

Αρχικά πραγματοποιήθηκε η βράβευση της κ. Αθηνάς Παπαχρήστου, η οποία δώρισε από το υστερήματά της στο νοσοκομείο Μεσολογγίου ένα σύγχρονο ασηνοφόρο πλήρους εξοπλισμού. Για την ανιδιοτελή αυτή πράξη της ο κ. Στάθης Ανέστης και σύσσωμο το διοικητικό συμβούλιο του Συλλόγου μας απένειμε στην κ. Παπαχρήστου μία τιμητική πλακέτα.

Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συναδέλφους μας που για ακόμη μια χρονιά ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας και μας τίμησαν με την παρουσία τους.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΛΕΝΑ ΜΠΑΡΛΑ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΛΕΥΡΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΘΡΑΚΗΣ



Η Γενική Συνέλευση διοργανώθηκε στο χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου στην Κομοτηνή.

Παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος ΑΓΣΣΕ Κουτσιμπογεώργος Γιώργος, τα μέλη του ΔΣ Παρίτσης Κων/νος και Φωτεινόπουλος Παναγιώτης.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΡΑΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΖΑΝΗΣ



Πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση της Κοζάνης στις 11 Μαρτίου στο εργατικό κέντρο με την απρόσμενη συμμετοχή των μελών του τμήματος Δυτικής Μακεδονίας.

Παραβρέθηκαν από τον κεντρικό σύλλογο ο Νικόλαος Κούνας Αντιπρόεδρος και ο Θεόδωρος Μπούρχας μέλος Ε.Ε και Δ.Σ και μας ενημέρωσαν για όλα τα τρέχοντα θέματα που μας απασχολούν και τις διαδικασίες επίλυσης αυτών. Εγρίθησαν ομόφωνα οι Απολογισμοί.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Ε. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Γ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

Γενική Συνέλευση



Η Περιφ. Γενική Συνέλευση πραγματοποιήθηκε την 27/3/2024 στο Κέντρο COUNTRY INN (3ο χλμ Π.Ε.Ο. Τρίπολης – Καλαμάτας) με συμμετοχή πάνω από 150 !! συναδέλφων, από τους Νομούς δικαιοδοσίας μας.

Έγινε ο Διοικητικός και ο Οικονομικός Απολογισμός του Περιφ. Τμήματος και εγκρίθηκαν ΟΜΟΦΩΝΑ.

Εκδόθηκε ψήφισμα με τα αιτήματα και τις διεκδικήσεις μας που εγκρίθηκε ομόφωνα και εστάλη για να ενσωματωθεί στο Κεντρικό ψήφισμα στη ΓΑΣ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΑΡΙΑ ΚΟΥΒΑΒΑ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΥΛΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ



Το Περιφερειακό Τμήμα Συνταξιούχων ΟΤΕ Βορείου Αιγαίου του Π.Σ.Σ.Τ.- Ομίλου ΟΤΕ με τα νησιά (Μυτιλήνη, Χίο, Σάμο, Λήμνο, Ικαρία) πραγματοποίησε την Ετήσια Γενική Συνέλευση του συλλόγου στη Μυτιλήνη το Σάββατο 30 Μαρτίου 2024 και ώρα 11:00 σε καφετέρια της πόλης.

Στη γεμάτη από συναδέλφους αίθουσα της συνέλευσης παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος του Π.Σ.Σ.Τ.- Ομίλου ΟΤΕ Στάθης Ανέστης και ο Βασίλης Λάμπρου μέλος του Δ.Σ οι οποίοι ενημέρωσαν τα μέλη μας σε τρέχοντα θέματα εξελίξεων και Συλλογικού Ενδιαφέροντος.

Επίσης παρευρέθηκαν στη συνέλευση ο Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος από τη Σάμο Παύλος Παυλός και η Κατερίνα Μπλούγκαρη- Πασβάντη από τη Χίο, καθώς και συνάδελφοι από τη Χίο.

Επίσης την πρωτοχρονιάτικη πίτα τους έκοψαν οι συνάδελφοι στη Χίο, στη Σάμο και στη Λήμνο, με μεγάλη συμμετοχή και απόλυτη επιτυχία.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΒΕΝΕΤΑΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΠΛΟΥΓΚΑΡΗ-ΠΑΣΒΑΝΤΗ



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Περιφερειακό Τμήμα Ηρακλείου του Συλλόγου μας σε συνεργασία με το Δήμο και το Πανεπιστήμιο Ηρακλείου, συνδιοργανώνουν εκδήλωση "ακοής και ακοομέτρησης", για τα μέλη του Συλλόγου μας. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 20 Μαΐου 2024 και ώρα 9:00-15.00 στο Πολυκέντρο του Δήμου Ηρακλείου (Ανδρόγεω 4).

Μετά την επιστημονική παρουσίαση, θα πραγματοποιηθεί από ιατρούς ΩΡΛ ακοομέτρηση, ΔΩΡΕΑΝ, χωρίς καμία δέσμευση ή άλλη υποχρέωση, για τα μέλη μας. **ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ για να βελτιώσουμε την Ποιότητα Ζωής μας.**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Γ. ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Μ. ΒΛΗΣΙΔΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΛΑΜΙΑΣ



1. Την Τετάρτη 13 Μαρτίου 2024 πραγματοποιήθηκε η Ετήσια Γενική Συνέλευση του Τμήματος, με ομόφωνη ψήφιση του Διοικητικού και Οικονομικού απολογισμού. Στην γεμάτη

από συναδέλφους αίθουσα Συνελεύσεων του Ε. Κ. Φθιώτιδας παραβρέθηκαν, καίρεψαν και μίλησαν, ο Αντιπρόεδρος του Κ.Δ.Σ. Κούνας Ν., ο εκπρόσωπος της Μείζονας Περιφέρειας Ιατρούς Ν., το μέλος της Εκτελεστικής του Κ.Δ.Σ. Φωτεινόπουλος Π. και ο συντοπίτης μας Ειδ. Γραμ. Αποστολόπουλος Δ.

2. Το Σάββατο 30 Μαρτίου 2024 η ΜΙΚΤΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ "Ο.Τ.Ε. ΛΑΜΙΑΣ "ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΑΜΙΩΤΗΣ" συμμετείχε με επιτυχία στην Συνάντηση Χορωδιών που διοργάνωσε το Π. Κ. Εργαζομένων Ο.Τ.Ε. Ν. Αττικής, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Π. Κ. σε μια πολύ όμορφη και μελωδική βραδιά, μεταξύ συναδέλφων και φίλων που αναζητά επανάληψη και μιμητές.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΝΙΚ. ΒΑΛΣΑΜΟΣ

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΡΙΣΤ. ΣΤΕΦΑΝΗ



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΟΛΟΥ

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η Γενική Συνέλευση Συνταξιούχων ΟΤΕ Βόλου, στην ταβέρνα "ΒΑΡΕΛΑ", στα Παλαιά Βόλου.

Τη Γενική Συνέλευση, τίμησαν με την παρουσία τους από το Κέντρικό Διοικητικό Συμβούλιο ο κ. Κούνας Ν., ο κ. Μπούρχας Θ. και ο κ. Ιατρόπουλος Ν.

Έγινε εποικοδομητικός διάλογος και εγκρίθηκε ομόφωνα ο διοικητικός, ο οικονομικός απολογισμός, το πρόγραμμα δράσης για το 2024 και το πρόγραμμα πολιτιστικών εκδηλώσεων.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Ε. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ε. ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ



Ο Σύλλογος μας στη Γεν. Συνέλευση του Π. Τμήματος, βράβευσε και τον Συνάδελφο Γεώργιο Γιαννιού για την συμμετοχή του στα γεγονότα της Κύπρου το 1974.

Η βράβευση πραγματοποιήθηκε από τον Αντιπρόεδρο και Οργανωτικό Γραμματέα του Συλλόγου, κ. Κούνα Νικόλαο.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Κ. ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Δ. ΠΟΘΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ



Με μεγάλη συμμετοχή μελών του Περιφ. Τμήματος Μεσσηνίας έγινε στις

28/3/2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.30 π.μ. στο Ξενοδοχείο REX Καλαμάτας η ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση του Τμήματός μας.

Έγινε εκτενής και λεπτομερής ενημέρωση και υπήρξε ανταλλαγή απόψεων. Τέλος, η Συνέλευση έκλεισε με απόλυτη επιτυχία

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Γ. ΚΟΥΜΟΥΡΑΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Π. ΚΡΑΝΙΔΙΩΤΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΣΕΡΡΩΝ



Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η ετήσια Γ.Σ του Περιφ. Τμήματος Σερρών στην οποία παρευρέθηκε ο Πρόεδρος της ΑΓΣΣΕ Γ. Κουτσιμπογεώργος, ο εκπρόσωπος της Κεντρ. Μακεδ. Κ. Χαρισόπουλος, το μέλος της Εκτελ. Επιτρ. Βασ. Λάμπρου και οι συν. Γ. Αλεξίου, Γ. Κοτζαμπασίδης μέλη του Δ.Σ. Θεσ/νίκης. Έγινε απολογισμός δράσης για το 2023, προγραμματισμός για το 2024 και Οικονομικός

Απολογισμός για το 2023 (εγκρίθηκαν ομόφωνα). Στη συνέχεια πήρε το λόγο ο συν. Κουτσιμπογεώργος κάνοντας ενημέρωση για όλα τα θέματά μας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Ι. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Μ. ΚΥΡΙΑΖΙΔΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ



Με ικανοποιητική συμμετοχή όχι όση περίμεναν τα μέλη του διοικητικού Συμβουλίου πραγματοποιήθηκε η γενική συνέλευση του περιφ. Τμήματος Κέρκυρας. Τη συνέλευση τίμησαν με την παρουσία τους τόσο ο πρόεδρος

Ανέστης Στάθης όσο και ο εκπρόσωπος της περιφέρειας στη κεντρική διοίκηση Μάργαρη Δημήτρης.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Α. ΓΚΟΓΚΑΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Γ. ΜΑΝΔΗΛΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΗΠΕΙΡΟΥ



Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε στις 13 Μαρτίου η ετήσια Γεν. Συνέλευση του Περιφ. Τμήματος ΗΠΕΙΡΟΥ. Οι συνάδελφοι ενημερώθηκαν λεπτομερώς από τον πρόεδρο του Συλλόγου Στάθη

Ανέστη για όλα τα θέματα που αφορούν τον Σύλλογο και τα μέλη του. Στις ερωτήσεις και απορίες των συναδέλφων δόθηκαν απαντήσεις και εξηγήσεις ικανοποιώντας τις απαιτήσεις των μελών μας, ενώ εγκρίθηκαν και οι Απολογισμοί.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΤΑΡΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με μαζική συμμετοχή πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση του Τμήματος, στην οποία εγκρίθηκαν οι Απολογισμοί και το Πρόγραμμα Δράσης. Στη Συνέλευσή μας παρευρέθηκε ο Πρόεδρος της ΑΓΣΣΕ συν. Γ. Κουτσιμπογεώργος, ο οποίος έκανε και αναλυτική ενημέρωση για όλα τα συνταξιοδοτικά και ασφαλιστικά μας προβλήματα καθώς και ο συν. Β. Λάμπρου, μέλος της Ε. Επιτροπής. Ταυτόχρονα, στη Γ. Συνέλευση έγινε απονομή πλάκετας τιμής και ευγνωμοσύνης στους συναδέλφους που πολέμησαν στην Κύπρο, Αγαπάκη Μιχάλη (την παρέλαβε ο γιός του), Σταυρακάκη Νικόλαο.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Γ. ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Μ. ΒΛΗΣΙΔΗΣ





ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

Με μαζική συμμετοχή των Συνταξιούχων πραγματοποιήθηκε στις 17/04/2024 το Συλλαλητήριο Διαμαρτυρίας. Η προσυγκέντρωση έγινε στο ΣτΕ (Πανεπιστημίου 57), στο οποίο εκδικάστηκε η υπόθεση των Δώρων των Επικουρικών Συντάξεων και στη συνέχεια μεταφερθήκαμε στην Κεντρική Συγκέντρωση, στην Πλατεία Κλαυθμώνος, όπου έγιναν και οι κεντρικές ομιλίες.

Στις κεντρικές ομιλίες των Συνδικάτων, μεταξύ άλλων παρέμβαση και χαιρετισμό έκανε ο Πρόεδρος της Α.Γ.Σ.Σ.Ε, συναδ. Γ. Κουτσιμπογεώργος, που αναφέρθηκε σε όλα τα αιτήματα / προβλήματα των Συνταξιούχων μελών μας, καθώς και στις τραγικές συνέπειες και επιπτώσεις των πολεμικών συγκρούσεων στην Μ. Ανατολή, στην Ουκρανία και όπου αλλού υπάρχουν τέτοια φαινόμενα.

Στη συνέχεια ακολούθησε πορεία στη Βουλή, όπου επιδόθηκε το ψήφισμα με τα αιτήματα των Συνταξιούχων μελών μας στο Προεδρείο της, ώστε να διανεμηθούν σε όλα τα πολιτικά κόμματα και στους Βουλευτές του Κοινοβουλίου.

Το σύνθημα που κυριάρχησε στο Συλλαλητήριο, ήταν:

- **Εξοντώστε την ακρίβεια, όχι τους Συνταξιούχους!**
- Αλλάξτε πολιτική, δεν αντέχουμε άλλο!

Το απόγευμα στις 17/04/2024 έγινε η συζήτηση – συνεδρίαση “εκδίκαση”, της υπόθεσής μας για τα κομμένα Δώρα στις Επικουρικές, από το Ανώτατο Ειδικό Δικαστήριο (ΑΕΔ).

Τόσο η εισηγήτρια, όσο και οι εκπρόσωποι της Πολιτείας (ΕΦΚΑ) έθεσαν θέμα «περί παραδεκτού της δικαιοδοσίας του ΑΕΔ» να συζητήσει ή όχι το εν λόγω θέμα!

Δηλαδή ότι δεν μπορεί να συζητηθεί η ουσία της υπόθεσης στο ΑΕΔ, γιατί (κατά την άποψή τους) ο Άρειος Πάγος και το Συμβούλιο Επικρατείας δεν έδωσαν ερμηνεία για το ίδιο ακριβώς ζήτημα, άρα δεν υπάρχει καμιά διχογνωμία, επομένως δεν υπάρχει αντικείμενο συζήτησης στο ΑΕΔ!

Είναι αυτό που αναφέρεται στην Καινή Διαθήκη ως «απελθέτω απ’ εμού το ποτήριον τούτο».

Το τι θα δεχθεί ή όχι, η Ολομέλεια του ΑΕΔ, και αν θα συζητήσει και τι θα αποφασίσει επί της ουσίας της υπόθεσης, αναμένεται να δημοσιοποιηθεί εντός τριών έως τεσσάρων μηνών (μάλλον μετά τις Ευρωεκλογές).

Σε κάθε περίπτωση, και επειδή ο εμπαιγμός και η κοροϊδία των Συνταξιούχων, έχει ξεπεράσει κάθε όριο, και επειδή όλο αυτό το πρόβλημα είναι μια με-



θόδευση της Κυβέρνησης για αυτό και υποχρεούται:

Με Πολιτική απόφαση – με απόφαση της Κυβέρνησης- να χορηγηθούν τα Δώρα και οι περικοπές επί των Επικουρικών συντάξεων του 11μήνου (Ιούνιος 15 έως Μάιος 16) σε ΟΛΟΥΣ τους Συνταξιούχους ανεξάρτητα από το αν είχαν καταθέσει αγωγή ή όχι.

Αυτή την απόφαση επιβάλλεται να πάρει η Κυβέρνηση, αν σέβεται τους πένντες Συνταξιούχους, αλλά και τις αποφάσεις 2287/15 και 2288/15 του ΣτΕ που ζητούσαν την επιστροφή ΟΛΩΝ των μνημονιακών περικοπών των συντάξεών μας (Κύριων – Επικουρικών) και των Δώρων για το 11μηνο!

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΤΩΝ ΚΟΜΜΕΝΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΩΡΩΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΡΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟΣ!

ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ - ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ - ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ

Εκδόθηκε η εγκύκλιος για την ενιαιοποίηση των προϋποθέσεων απονομής Επικουρικών Συντάξεων του τ. ΤΕΑΠ-ΟΤΕ.

Έτσι μετά την ψήφιση του Ν. 5078/23 ο Σύλλογός μας συνέχισε τις παρεμβάσεις και την απαίτηση για την έκδοση της σχετικής εγκυκλίου ώστε να τεθούν πλέον σε εφαρμογή οι ευνοϊκές προϋποθέσεις χορήγησης επικουρικής σύνταξης, και στα μέλη μας, στους ασφαλισμένους του τ. ΤΕΑΠ-ΟΤΕ σύμφωνα με τις διατάξεις του ΙΚΑ ΕΤΑΜ, ώστε να μην περιμένουν στο 67ο έτος ηλικίας για να πάρουν επικουρική σύνταξη.

Εκδόθηκε λοιπόν στις 11/4/24 η υπ. αριθμ. 28027/11/4/24 εγκύκλιος του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, η οποία καθορίζει τον τρόπο και τη διαδικασία που θα ακολουθηθεί για την πλήρη και σωστή εφαρμογή των σχετικών διατάξεων, για την απονομή επικουρικών Συντάξεων, ανάλογα με τα χρόνια επικουρικής Ασφάλισης.

Συνεχίζουμε και παρακολουθούμε από κοντά και καθημερινά αυτό το θέμα, γιατί είναι σοβαρό, και γιατί αφορά όλους τους Νεότερους Συναδέλφους Συνταξιούχους οι οποίοι έχουν αποφάσεις απονομής Κύριας Σύνταξης, αλλά δεν μπορούσε να εκδοθεί μέχρι σήμερα η Επικουρική τους Σύνταξη που εκκρεμεί έως 5 χρόνια, ώστε να ξεκινήσουν άμεσα οι καταβολές και αυτών των Επικουρικών Συντάξεων.

ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ & ΕΦΑΠΑΞ

- Κύριες Συντάξεις Γήρατος: **ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2023**
- Κύριες Συντάξεις Χηρείας: **ΜΑΡΤΙΟΣ 2024**
- Επικουρικές Συντάξεις Γήρατος: **ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2022**
- Επικουρικές Συντάξεις Χηρείας: **ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ-ΜΑΡΤΙΟΣ 2024**
- Εφάπαξ: **ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2023**
- Στις Επικουρικές Συντάξεις έχουμε τη σημαντική θετική εξέλιξη για τα μέλη μας, ασφαλισμένους τ. ΤΑΠ – ΟΤΕ, οι οποίοι θα μπορούν πλέον, μετά και την έκδοση της σχετικής εγκυκλίου, να **ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ** Επικουρική Σύνταξη ανάλογη με τα χρόνια Επικουρικής Ασφάλισης.

Μία νέα Προσφορά του Συλλόγου μας

ΔΩΡΕΑΝ ΤΕΣΤ ΑΚΟΗΣ

– ακοής προς όλα τα μέλη μας. Στην Γεν. Συνέλευση Αθήνας αλλά και στην 31η ΓΑΣ, που έγινε στην Αθήνα, Ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ, στις 4 Απριλίου, όλα τα παρόντα μέλη μας έκαναν σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους ένα ΔΩΡΕΑΝ ΤΕΣΤ ΑΚΟΗΣ από εξειδικευμένους επιστήμονες – ιατρούς, υπό την επιμέλεια και καθοδήγηση του καθηγητή ΩΡΛ του ΕΚΠΑ Γ. Κορρές. Όσοι συνάδελφοι έκαναν το εν λόγω τεστ, έπαιρναν το δικό τους ΑΚΟΟΓΡΑΜΜΑ.

Υπενθυμίζουμε πως ένα από τα σημαντικότερα προβλήματα που απασχολούν το σύγχρονο άνθρωπο και την ιατρική επιστήμη είναι η βαρηκοΐα, δηλαδή η μόνιμη σταδιακή ή αιφνίδια μείωση, μέχρι και ολική απώλεια της ακοής μας.

Συνάδελφοι, όλοι εμείς προσέχουμε την ακοή μας, «σαν τα μάτια μας» και φροντίζουμε να μην την επιβαρύνουμε. Ταυτόχρονα, επειδή η βαρηκοΐα σχετίζεται με την ηλικία και συσχετίζεται με έκπτωση γνωστικών ανθρώπινων λειτουργιών, όπως καρδιακά προβλήματα, κόπωση ηλικιακή, διαβήτης και αρτηριακή πίεση, εύλογα κατανοείται πως είναι κάτι παραπάνω από αναγκαία η παρακολούθηση της ακοής μας, όπως κάνουμε και για όλα τα άλλα προβλήματα της υγείας μας.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ για να βελτιώσουμε την Ποιότητα Ζωής και Υγείας μας.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΚΑΝΕΙΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ!



«Η απώλεια της όρασης απομακρύνει τον άνθρωπο από τα αντικείμενα, ενώ η απώλεια της ακοής απομακρύνει τον άνθρωπο από τον άνθρωπο», έλεγε ο μέγας Καντ. Είναι μια μεγάλη αλήθεια.

Μπροστά σ' αυτήν την μεγάλη αλήθεια, ο Σύλλογός μας εγκαινίασε μια νέα παροχή υγείας



Ανώτατη Γενική Συνομοσπονδία Συνταξιούχων Ελλάδος

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΗΣ Α.Γ.Σ.Σ.Ε. ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ 17/4/2024

Το ψήφισμα και τα αιτήματα της ΑΓΣΣΕ του Συλλαλητηρίου διαμαρτυρίας στις 17/4/24, όπως κατατέθηκαν στη Βουλή για να διανεμηθούν σε όλα τα κόμματα και στους βουλευτές του Κοινοβουλίου είναι το παρακάτω:

Κύριε Πρωθυπουργέ, κύριοι Υπουργοί, κύριοι Βουλευτές,

Απευθυνόμαστε σε Εσάς, και σας ζητούμε να υιοθετήσετε και να επιλύσετε τα αιτήματα του Ψηφίσματός μας, έτσι ώστε οι «απόμαχοι της εργασίας» να νιώσουν συμμετοχοί και συνδημιουργοί ενός καλύτερου αύριο για την πατρίδα μας.

Το μέλλον και η ευημερία είτε θα αφορά το σύνολο της Κοινωνίας είτε δεν θα υπάρξει.

Αναλυτικά σας καταθέτουμε τα αιτήματά μας και προσδοκούμε, από κοινού, να τα συζητήσουμε στην κατεύθυνση της επίλυσής τους.

Διεκδικούμε και Απαιτούμε:

1. Κατάργηση Προσωπικής διαφοράς δια της ενσωμάτωσης στη βασική σύνταξη. Είναι μια άδικη ρύθμιση, ενόσω οι συγκεκριμένοι συνταξιούχοι έχουν υποστεί ονομαστικές περικοπές της τάξης ακόμη και πλέον του 50%.
2. Κατάργηση της Εισφοράς Αλληλεγγύης Συνταξιούχων (ΕΑΣ). Να πάψουν οι «απόμαχοι» να πληρώνουν διπλή φορολογία: τόσο στην εφορία όσο και στον ΑΚΑΓΕ. Ειδικά όταν η Εισφορά Αλληλεγγύης (ΕΑΣ) επεμβαίνει στο σύνολο της αμοιβής, ακόμη και επί του αφορολόγητου ποσού.
3. Χορήγηση σε όλους τους συνταξιούχους των αναδρομικών (για την Επικουρική και τα Δώρα) της περιόδου Ιούνιος 2015-Μάιος 2016, έστω και τμηματικά.
4. Ολοκλήρωση όλων των εκκρεμοτήτων που έχουν προκύψει από τον λανθασμένο επανυπολογισμό των συντάξεων λόγω του Ν.4387/2016 και άμεση καταβολή των αναδρομικών που προκύπτουν από αυτές τις διορθωτικές μεταβολές. Ειδικότερα ο επανυπολογισμός να γίνεται για όλες τις υπέρτερες εισφορές από εκείνες του πρώην ΙΚΑ
5. Πλήρης κατάργηση της εισφοράς Υγείας 6%, που ισχύει σήμερα, στις επικουρικές συντάξεις λόγω του άδικου και αντισυνταγματικού χαρακτήρα της επιβολής της, δεδομένου ότι ο θεσμός της επικουρικής Ασφάλισης βασίζεται μόνο στη διμερή σχέση εργοδότη – εργαζόμενου και δεν έχει καμία κρατική παρέμβαση.
6. Επαναφορά της εισφοράς της υγειονομικής περιθαλψης στην κύρια σύνταξη στο 4%, όπως ήταν μέχρι τον Αύγουστο 2015 από το 6% που είναι σήμερα επί του συνόλου όλων των συντάξεων.
7. Η συμμετοχή στα φάρμακα να είναι μέχρι 25% στην ονομαστική τιμή. Να καταργηθεί η "τιμή αναφοράς" που αποτελεί ένα έμμεσο χαράτσι για τους ασφαλισμένους και κυρίως για τους συνταξιούχους
8. Ρύθμιση με άφεση του αναδρομικού χρέους στους λήπτες συντάξεων χρείας που λαμβάνουν και δική τους σύνταξη και που στην τριετία η σύνταξη χρείας δεν μειώθηκε στο 50% με αποκλειστική ευθύνη της Πολιτείας και του e-ΕΦΚΑ.
9. Επαναφορά του δικαιώματος της επιλογής της χήρας –ου στην τριετία, σε ποια κύρια σύνταξη να γίνει η περικοπή, όπως ίσχυε πάντα πριν τον Ν.4387/2016 (Ν.Κατρούγκαλου)
10. Υπολογισμός του χρόνου διαδοχικής και παράλληλης ασφάλισης που διανύθηκε πριν τον Ν.4387/2016 και που κατά τη διαδικασία του επανυπολογισμού δεν προσμετρήθηκε, παρόλο που για το χρόνο αυτό έχουν καταβληθεί οι εισφορές στο Ασφαλιστικό Σύστημα.
11. Άμεση λήψη αποτελεσματικών μέτρων για την αντιμετώπιση της ανεξέλεγκτης ακρίβειας και της κερδοσκοπικής αύξησης των τιμών στα είδη πρώτης ανάγκης.
12. Την τιμαριθμοποίηση της φορολογικής κλίμακας και του αφορολόγητου με βάση τον πληθωρισμό από το 2021 έως σήμερα.
13. Ως ένδειξη αναγνώρισης του ρόλου των συνταξιούχων στην οικονομική δημιουργία και τη συγκρότηση του κοινωνικού κράτος, ζητάμε τη θέσπιση του «Κοινωνικού voucher» για δωρεάν μετακινήσεις στα (αστικά) Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, εκπτώσεις στα ΚΤΕΛ, τα πλοία και το Σιδηρόδρομο, επιδοτήσεις του εισιτηρίου σε Θέατρα, Κινηματογράφους κ.λ.π.
14. Τέλος ένα από τα σημαντικότερα αιτήματά μας είναι η θεσμοθέτηση της ΑΓΣΣΕ σε ισότιμο Κοινωνικού Εταίρου και θεσμικού Συνομιλητή της Πολιτείας στα πλαίσια του Κοινωνικού διαλόγου για ζητήματα συνταξιοδοτικού και κοινωνικοασφαλιστικού δικαίου με την συμμετοχή της στην ΟΚΕ, τα Δ.Σ του e-ΕΦΚΑ και του ΕΟΠΥΥ, την Εθνική Επιτροπή Κοινωνικής Προστασίας κ.τ.λ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Γ. ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΙΩΡΓΟΣ Α. ΜΠΙΡΜΠΙΛΗΣ

Έφυγαν από κοντά μας - Άς είναι η μνήμη τους αιωνία

Ο Σύλλογός μας εκφράζει τα ειλικρινή συλλυπητήρια για τους παρακάτω συναδέλφους που έφυγαν από κοντά μας το προηγούμενο διάστημα.

- ΑΛΑΜΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΛΑΜΙΑ
- ΑΛΔΑΚΟΥ ΑΘΗΝΑ ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΑΟΥΣΑ
- ΑΛΙΒΙΖΑΤΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΒΕΡΟΙΑ
- ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ ΣΥΜΕΩΝ-ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΑΡΒΑΝΙΤΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΡΙΝΘΟΣ
- ΑΡΒΑΝΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΒΑΛΑΣΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟ
- ΒΑΛΕΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΒΑΡΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΘΗΝΑ
- ΒΕΛΟΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΒΛΙΑΓΚΟΦΤΗ ΑΛΙΚΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΓΑΜΒΡΟΥΛΙΑΣ ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΑΘΗΝΑ
- ΓΑΡΔΕΛΗ-ΛΟΥΚΙΔΗ ΑΛΙΚΗ ΛΟΥΚΑΣ ΑΘΗΝΑ
- ΓΑΣΤΕΡΑΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑ
- ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ
- ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗ
- ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΝΙΑ
- ΓΚΟΝΤΟΝΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
- ΓΟΥΛΙΑΔΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΓΟΥΛΙΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
- ΓΡΥΛΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΣΑΜΟΣ
- ΔΑΜΒΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΡΕΘΥΜΝΟ
- ΔΕΛΗΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΗΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΔΟΥΓΕΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΑΘΗΝΑ
- ΖΕΡΔΕΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΘΗΝΑ
- ΖΙΟΥΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΖΩΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΒΟΛΟΣ
- ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΛΑΡΙΣΑ
- ΚΑΚΚΟΥ ΒΕΡΟΝΙΚΗ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΚΑΠΑΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΒΕΡΟΙΑ
- ΚΑΡΑΚΟΥΤΣΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΒΕΡΟΙΑ
- ΚΑΡΑΜΟΥΣΛΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΙΟΣ
- ΚΑΡΑΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΛΑΜΙΑ
- ΚΑΤΣΕΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΑΓΡΙΝΙΟ
- ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΛΟΣ
- ΚΩΣΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ
- ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗ
- ΛΑΝΑΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΛΕΝΑΚΗ ΕΥΘΑΛΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
- ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΛΟΥΠΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΜΑΚΡΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΜΑΛΑΜΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑ
- ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΑΝΔΡΕΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
- ΜΕΛΑΝΙΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΡΟΣ
- ΜΕΛΙΣΣΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΙΟΣ
- ΜΙΓΓΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΛΑΖΑΡΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΝΙΚΟΛΟΥΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΝΙΑ
- ΝΤΑΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΤΡΙΚΑΛΑ
- ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΟΥΡΑΝΟΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΠΑΛΙΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΘΗΝΑ
- ΠΑΛΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟ ΑΡΙΣ ΑΘΗΝΑ
- ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ-ΝΤΟΥΝΗ ΑΛΙΚΗ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΘΗΝΑ
- ΠΑΝΤΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΛΑΤΩΝ ΑΘΗΝΑ
- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΑΜΟΥΛΑΚΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΠΑΠΑΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΑΘΗΝΑ
- ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ
- ΠΑΡΘΕΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΠΑΧΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΡΟΝΤΗΡΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΣΑΛΟΝΙΚΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
- ΣΑΡΓΟΥ ΜΑΡΙΑ ΜΙΧΑΗΛ ΑΘΗΝΑ
- ΣΑΡΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΣΕΡΕΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΤΡΑ
- ΣΙΑΜΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΩΜΑΣ ΝΑΟΥΣΑ
- ΣΚΑΛΤΣΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΣΟΦΙΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΟΣ ΘΗΒΑ
- ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΒΑΛΑ
- ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΧΑΝΙΑ
- ΤΖΑΝΕΤΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΤΖΙΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΜΙΑ
- ΤΟΥΝΤΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΤΡΙΖΟΓΛΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΑΡΙΣΑ
- ΤΣΙΡΚΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΘΩΜΑΣ ΑΘΗΝΑ
- ΤΣΙΧΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΝΙΑ
- ΦΛΩΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΤΑΛΑΝΤΗ
- ΦΡΑΓΚΙΣΚΑΤΟΣ ΣΠΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΘΗΝΑ
- ΧΑΤΖΗΠΑΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΑΒΡΙΗΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
- ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΧΑΪΑ
- ΨΥΧΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΧΙΟΣ

Έφυγε από τη ζωή ο αγαπημένος συνάδελφος, φίλος και συναγωνιστής **ΛΟΥΚΑΣ ΜΠΑΛΩΜΕΝΟΣ**.

Ένας υπέροχος συνεργάτης, ευγενής, καλός οικογενειάρχης και ακούραστος συνδικαλιστής, αγαπητός από όλες τις παρατάξεις για την καθαρότητα σκέψης και εντιμότητά του. Τα θερμά μας συλλυπητήρια στην οικογένειά του.

Θα σε θυμόμαστε πάντα για ότι έκανες. Καλό ταξίδι και καλό Παράδεισο αγαπητέ Λουκά.



Ψήφισμα-Αποφάσεις 31^{ης} ΓΑΣ

Το ομόφωνο ψήφισμα της 31ης Γ.Α.Σ που συνοψίζει τις προτάσεις των μελών της Γ.Α.Σ, των ψηφισμάτων των Περιφ. Συνελεύσεων αλλά και του προγράμματος δράσης του Συλλόγου μας. Αυτό είναι ιδιαίτερα επίκαιρο σήμερα λόγω και των επικείμενων Ευρωεκλογών, των ασκούμενων κυβερνητικών πολιτικών αλλά και την ανταπόκριση των κομμάτων που διεκδικούν την ψήφο των Συνταξιούχων.

Αξιόνομη & διεκδικούμε:

1. Η Κυβέρνηση να προβεί στην άμεση ενσωμάτωση της ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΔΙΑΦΟΡΑΣ (χρέος) των νόμων 4387/16 και 4670/20 (Κατρούγκαλου και Βρούτση), στην Ανταποδοτική Σύνταξη, η οποία δεν έχει απολύτως κανένα οικονομικό κόστος, ενώ επιβάλει ισόβιο πάγωμα των ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ των παλαιών Συνταξιούχων μελών μας, χωρίς καμία νομική και ηθική αιτιολόγηση.
2. Την ανάκληση της εγκυκλίου Τσακλόγλου για τις συντάξεις χρειάς και την κατάργηση του άρθρου του νόμου 4387/16 για να μην επανέλθει και πάλι.
3. Την έκδοση ατομικών διοικητικών πράξεων επανυπολογισμού των συντάξεων για κάθε Συνταξιούχο, κύρια των προ της 13/5/2016, που θα εμπεριέχουν τον αναλυτικό τρόπο, και τα αποτελέσματα του επανυπολογισμού της σύνταξης για να είναι δυνατόν από κάθε ενδιαφερόμενο να τα ελέγξει και αν χρειαστεί να ασκήσει προσφυγή ενώπιον των αρμόδιων οργάνων.
4. Την επιστροφή όλων των μνημονιακών περικοπών των Συντάξεών μας, καθώς και της 13ης και 14ης Σύνταξης. Επίσης ουσιαστικές και πραγματικές αυξήσεις σε κύριες και επικουρικές συντάξεις, για όλους τους συνταξιούχους.
5. Την τροποποίηση και την βελτίωση του Κανονισμού παροχών του ΕΟΠΠΥ, με την προσθήκη και της οδοντιατρικής περίθαλψης.



6. Την τροποποίηση του Κανονισμού της συμμετοχής μας στη φαρμακευτική αγωγή, ώστε επί γενόσημου φαρμάκου να μην υπερβαίνει αλλά και να μειωθεί η συμμετοχή του ασφαλισμένου, του σήμερα 25% ποσοστού.
7. Την επαναφορά της εισφοράς της Υγειονομικής περίθαλψης και μόνο στην Κύρια σύνταξη στο 4%, όπως ήταν μέχρι τον Αύγουστο του 2015, από 6% που είναι σήμερα επί του συνόλου όλων των συντάξεων.
8. Την ακύρωση της μείωση της σύνταξης χρειάς, μετά την τριετία, κατά 30/% αντί του 50% που ισχύει, για να μην καταλήξει σαν επίδομα.
9. Την καταβολή των αναδρομικών του 11 μηνών των επικουρικών συντάξεων και των δώρων, σε όλους τους ανεξαιρέτως του Συνταξιούχους, είτε άσκησαν αγωγή μέχρι 30/7/2020 είτε όχι.
10. Την κατάργηση της Εισφοράς Αλληλεγγύης Συνταξιούχων που βαρύνει άδικα, πολλαπλά και άνισα τους Συνταξιούχους.
11. Απαιτούμε την αυτοτελή φορολόγηση των οφειλόμενων αναδρομικών, με ευθύνη της Πολιτείας, με τον κατώτατο συντελεστή φορολόγησης.
12. Ενίσχυση και αναβάθμιση του Εθνικού Συστήματος Υγείας (ΕΣΥ), με αναγκαίες προσλήψεις ιατρονοσηλευτικού προσωπικού και την προμήθεια σύγχρονου εξοπλισμού και μέσων, για τη βελτίωση της ποιότητας της Δημόσιας και δωρεάν Υγείας.
13. Την άμεση στελέχωση του ΕΦΚΑ και κυρίως του τ. ΤΑΠ-ΟΤΕ και του Επικουρικού μας Ταμείου, τόσο στον κλάδο απονομής συντάξεων όσο και στον κλάδο χορήγησης του εφάπαξ.
14. Μόνιμα και αποτελεσματικά μέτρα ελέγχου των τιμών των τροφίμων, των καυσίμων, της ηλεκτρικής ενέργειας, των φαρμάκων και των λοιπών βασικών καταναλωτικών αγαθών και υπηρεσιών, για την αντιμετώπιση της ακρίβειας και του πληθωρισμού, που κάνουν δραματική την επιβίωσή μας.
15. Να αποδοθούν οι ευθύνες για το τραγικό δυστύχημα των Τεμπών και να γίνουν οι ενδεδειγμένες ενέργειες ώστε να ληφθούν τα κατάλληλα μέτρα ασφαλούς μετακίνησης των επιβατών, για όλα τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς.
16. Η υπεράσπιση της ειρήνης είναι στην καρδιά και στο μυαλό όλων μας, γι' αυτό ζητάμε την άμεση παύση των πολέμων στην Ουκρανία και την Παλαιστίνη και την αποχώρηση όλων των στρατευμάτων, συμπεριλαμβανομένων και των στρατευμάτων κατοχής της Κύπρου, έτσι ώστε κάθε λαός να ζει ειρηνικά, ελεύθερα και δημοκρατικά στη χώρα του.
17. Καταδικάζουμε ως υποκριτικές και αντιφατικές τις αποφάσεις των ισχυρών του πλανήτη που καλούνται να διαχειριστούν τις κρίσεις.
18. Καταδικάζουμε την παραβίαση των διεθνών συνθηκών που διασφαλίζουν τις συνθήκες ειρήνης.
19. Ζητάμε πρωτοβουλίες για άμεση κατάπαυση του πυρός σε όλες τις εμπόλεμες ζώνες και καταδίκη όσων παραβιάζουν το διεθνές δίκαιο.



Ένας κόσμος
ψηφιακής
εξυπηρέτησης

COSMOTE APP

Τώρα έχεις όλη την εξυπηρέτηση της COSMOTE και στο COSMOTE APP για να καλύπτεις κάθε σου ανάγκη, με μία κίνηση, πιο εύκολα από ποτέ.

Member of Group



Ένας κόσμος, καλύτερος για όλους.

Για την 31η Γ.Α.Σ του Π.Σ.Σ.Τ. Ομίλου Ο.Τ.Ε
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ ΖΩΝΤΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Σημ: Το ψήφισμα εισηγήθηκε στη Γ.Α.Σ. η επιτροπή ψηφισμάτων που αποτελείτο από τους Συναδέλφους Αν/δρο & Γραμ. Οργανωτικού Ν. Κούνα, το μέλος της Εκτελ. Επιτροπής Β. Λάμπρου και τα μέλη της Γ.Α.Σ. Γ. Δούκα και Δ. Καρνάρο.